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Dolce far niente.
Debreczen, május 5.

A városháza környékét megint meg­
ülte a lomha, álmos csend. Olyan a 
hangulat a széles folyosókon, mint 
ólmos eső idején kint aranyakon, a hol 
fázósan húzódik be subájába a gazda, 
és lassan szívja pipáját.

Közigazgatásunkat lekötve tartó 
abszolút erő immár száműzve van. 
Nyílt ismét a pálya, vetélkedhetnek 
szabadon a tanácsos urak, ki tud szen- 
zációsabb, okosabb dolgokat produkálni. 
Szenzáció alatt tessék egyben okosságot 
is érteni, mert okos dolog hej ritkán 
jön ki mostanában a városházáról, s 
s ha kikerül, az valóban szenzáció 
számba megy.

Nem kell pedig sokáig tűnődni 
azon, hogy mik azok az életbevágó fon­
tosságú dolgok, a melyeket feltétlenül 
meg kell valósítani. Szedjük csak sor­
rendbe.

I. Hortobágy hasznosítása.
II. Csatornázás vízvezeték gyors 

lebonyolítása.

III. Vásárcsarnok építése, ezzel a 
piacok végleges rendezése.

IV. Végleges kövezési programra.
V. A házbéradő elleni újabb til­

takozás.
Ez az öt pont elég csinos programra 

bármely város tanácsának. Ambicionál­
hatja a debrecenit is.

A Hortobágy hasznosításának kér­
dése régi nóta, a mely azonban mindig 
uj marad. Ettől fázik legjobban a vá­
rosi tanács, ennek keresztülvitelét el­
lenzi legjobban a törvényhatósági bi­
zottság nagy része.

Ezért volna helyes dolog, ha kü­
lön főispánt kapna Debreczen. Ez a 
főispán, ha helyi ember lenne, bizo­
nyosan bele merne nyúlni abba a da­
rázsfészekbe, a melyet e kérdés köré 
építettek, a melynek megoldása pedig 
egzistenciális érdeke ennek a városnak.

Csatornázásunk és vízvezetékünk 
mielőbbi kiépítése is roppant fontos 
ebben a tüdövészszel telített városban. 
Bűnös könnyelműség nem hajszolni 
keresztül gyors léptekkel akkor, a mi­

kor részben közgyűlési statútum is van 
erre vonatkozólag.

A vásárcsarnok felépítése régi vá­
gya Debreczen közönségének. Mai ren­
dezetlen piaci viszonyok között való­
ságos megváltás lenne ez a városra 
nézve. Hely is van rá olyan, a minőt 
más város nem adhat. A városgazdái 
hivatal hatalmas udvara pompásan 
megfelelne egy impozáns vásárcsarnok 
céljainak.

A végleges kövezési program ki 
dolgozása és elfogadása szintén ége­
tően szükséges. Mert az mégis csak 
botrány, hogy a városnak olyan ut­
cája, mint a Rákóczy utca is vetekedik 
a Szaharával.

A házbéradót is újra szőnyegre 
lehet hozni. Nem hisszük, hogy We- 
kerle Sándorral ne lehetne okosan be­
csületesen tárgyalni ebben a kérdésben.

Szóval a mint látható programra 
van, csak dolgozni kellene. De ennek 
első feltétele az, hogy ne a dolce far 
niente elmélete legyen uralkodó a vá­
rosházán.

Vasárnapra.
A hatalmas körúton keresztül száguld 

a villamos. Az utcza két oldalán hatalmas 
gyalogjárókon nyüzsög a tömeg — s az 
emberáradatot megvilágítja az úttesteken 
elhelyezett villamos ivlámpák hosszú sora. 
Az egyetem körüli sétányon zene játszik, 
ott is hullámzik a tömeg. A kultúrpalota 
fényes előcsarnoka ki van világítva, ott ma 
egy felolvasással ünnepük azt, hogy tiz 
éve van a modern Debreczennek pompás 
csatornázása, vízvezetéke. A felolvasáson 
külföldi vendégek is részt vettek, a kik­
nek aztán villamyfény mellett mutogatják 
meg a város nevezetességeit. A hatalmas 
magyar stílben épült városházát, a rend­
űi ségi palotát minta fogházával, a városi 
muzeum impozáns épületét. A külföldiek 
elámulva nézik a hatalmasan fejlődő ma­
gyar metropolist, a mely a maga ragyogó 
elevenségét, káprázatos színekben tárja a 
néző elé. És hazamenve elmondják, hogy 
a magyar faj a kultúra olyan munkása, a t 
melyik bátran veheti fel a harezot bármely. 
más néppel szemben. A sivár homokra 
tündérvárat tud építeni, a szikes talajból 
üdítő vizet fakaszt. Házakat, palotákat 
emel a tudománynak, műveltségnek, szóval j 
a modern haladás jegyében él és dolgozik.

Felesleges azt mondani szives ol­

vasó, hogy minden a mit itt leírtam álom. 
Egy szép csendes májusi estén álmodta 
azt át egy rajongó lélek, a mint a nagy­
erdő egyik padján szívta magába a bal­
zsamos virágillatos májusi levegőt. De ez 
a merész perspektíva milyen könnyen le­
hetne élő valóság, ha azok, a kik ennek 
megvalósítására hivatva volnának, jobban 
szeretnék a városukat.

Hosszú téli álmok után vissza szo­
kott szállni a testbe egy kis energia. — 
Debreczen testébe is visszaszállott. Ha 
sejtelmünk nem csal, nagy takarítás lesz 
itt rövid időn belül. Az intellektus ellen­
ségeit ki fogja dobni a közvélemény a 
városházáról és olyanokat ültet helyükbe, 
a kik nem a malomalatti politika, hanem 
a haladás igazi bajnokai.

De sok letört, mellőzött vagy észre 
nem vett ember van ebben a városban a
nagyszájúnk és nagyképűek mellett.*

Egy fiatal jogász tegnap felesége je­
lenlétében inzultát egy igen derék és tisz­
tességes ügyyódet — a ki isten úgyse 
nem Nyuli Mihály. Az inzultus oka egy 
harmadik ügyvéd volt, a kit az inzultált 
ember kötelessógszerüen perelt.

A történet maga nem uj. Megeshe- 
tik ez holnap vagy holnapután akár­
melyik ügyvéden, a mig alperesek, fel­

peresek és ügyvédek lesznek a világon. 
A társadalomnak és ezt örömmel konsta­
táljuk, hamarosan igen egészséges véle­
ménye alakult ki az afférröl.

Azt hangsúlyozza mindenki, hogy 
Szőllős Dezső sérelmét egy Popper Miklós­
sal vívandó párbaj nem reperálja ki, de 
nem segít a párbaj az ügyvédi reputáción 
sem. Az ilyen affér nem a Szőllős Dezső 
magánügye, hanem az ügyvédi karé.

Szomorú emlék jut eszembe ez al­
kalommal. A nagyváradi Pallay—Weisz- 
lovits-ügy. Pallay ügyvédet inzultálta Wesz- 
lovits, — párbaj lett az inzultusból s 
Weiszlovits keresztül lőtte Pallayt. Hol 
van itt az igazságszolgáltatás ? De ve­
gyük az ellenkezőjét. Szőllős lövi agyon 
Popper Miklóst. Akkor elég van téve a 
morálnak, becsületnek? Nem és százszor 
nem. Ilyen kínos ügyet párbajjal, ezzel a 
középkori barbár eszközzel elintézni nem 
lehet. Aki e sorokat Írja, annak már volt 
alkalma fegyverrel a kezében kiállani s 
egy kis államfogház büntetéssel még ma 
is adós, tehát nem a gyávaság mondatja 
vele ezeket a szavakat. De meggyőződése 
az, hogy a jelen esetben csak két forum 
adhat elégtételt Szőllős Dezsőnek. A deb- 
reczeni ügyvédi kar és a bíróság. Más 
elintézési módja ennek a dolognak nincs.

Ruhafestő f Széchényi-utcza 42. sz.
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Monstre ktildötlséá Apponyinái.
Polónyi Géza nyilatkozata.

A kiskorú kormányzó esete.
— Távirati tudósítás. —

Budapost május 5.
Polónyi Géza igazságügy miniszterrel 

egy bécsi újságíró beszélgetést folytatott 
u választási jogról. Azonban ennek olyan 
színezete volt, mintha Polónyi a nemzeti 
ségi képviselők ellen hadat üzent volna. 
Az interjuv nagy feltűnést keltet minden­
felé és félre is magyarázták.

Polónyi tehát igy módosítja nyilat­
kozatát : ,

— Teljesen igaz, hogy az igazság­
ügyminiszter egy hírlapíróval nyilvános­
ságra nem szánt beszélgetést folytatott a 
választási reformokról. Ez a beszélgetés 
minden ellenőrzés nélkül látott napvilágot, 
úgy hogy abba lényeges hibák csúsztak 
be. így téves az az állítás, mintha az igaz 
ságügyminiszter a kormány programmja 
gyanánt fejtegette volna álláspontját mert 
tisztán egyéni nézeteit közölte. Hiányos a 
nemzetiség obstrukciójára vonatkozó ré­
sze, mert abból kimaradt, hogy a nemze­
tiségek obstrukciójáról már csak azért sem 
lehet szó, mert a választási reformmal 
kapcsolatban ök nem léphetnek fel obstruk- 
cióval, ezzel szereplésüket megnem kezd­
hetik.

Apponyi mandátuma.
Jászberény rendezett tanácsú város­

nak 100 tagú küldöttsége kereste ma d. 
e. fel Apponyi Albert gróf vallás és köz­
oktatásügyi minisztert, hogy a város egy­
hangú mandátumát át nyújtsa. Apponyi 
délelőtt 11 órakor a függetlenségi pártkör 
tanácstermében fogadta a küldöttséget, 
hol több képviselő is jelen volt.

A mandátumot Koncsek István pol­
gármester nyújtotta át rövid beszéd kísé­
retében, melyben Jászberény város érde­

kei megvédésére kéri. Apponyi a inandá 
tűmet átvéve a következőket mondotta :

Soha, minden illetéktelen befolyástól 
oly mentesen nem nyilatkozott meg a 
nemzet, mint most. Mondja ezt, mert ez 
a tény megvilágította a mostani választá 
soknak rendkívüli nagy jelentését. — Az, 
hogy a függetlenségi párt abszolút több­
séget nyert, annak a kormányzatnak ele­
jén, melyben 3 függetlenségi tag is részt 
vesz — azoknak a megállapodásoknak 
megtartásában, melyek alapján kormányt 
vállaltunk semmit sem változtat.

A kiskorú grófot elcsapták.
A hivatalos lap mai száma véget vet 

annak a szomorú pünkösdi királyságnak, 
amelylyel gróf Károlyi György nevettette 
meg az országot. A nemes grófot tudva 
levőleg a Fejérváry kormány létezésének 
utolsó napján nevezték ki fiumei kor­
mányzónak. A kinevezés publikálása tisz­
tára a véletlen dolga volt, Fejérváry te­
lefonozott Budapestre, hogy immár sem­
minemű kinevezést ne adjanak ki s ide- 
fenn — szándékosan-e, vagy véletlenül ? 
— megfeledkeztek arról, hogy az uj fiu­
mei kormányzóra vonat k, zó királyi kéz­
iratot elküldték a hivatalos lap nyomdá­
jába. Gróf Károlyi György kinevezése igy 
napvilágot látott s dühbe is hozta, meg 
is vettette azokat, akik ismertek a becses 
személyét. Azóta hetek múltak el, de gróf 
Károlyi György még mindig fiumei kor­
mányzó volt. A kormány nem menthette 
fel, mert nem volt utódja, akit a király­
nak előterjeszthessen, a nemes gróf pedig 
kijelentette, hogy magától az istennek 
sem mond le. Kormányozni ugyan nem 
próbált, pedig ez tüzelheti a nagy ambí­
ciókat, azonban a fizetését valószínűleg 
szeretettel fölvette s gúnyos lenézéssel 
gondolhatott Geguss Gusztávra, akit ala­
posan lefőzött, mert jóformán ugyanaz 
nap nevezték ki mind a kettőjüket, de a 
volt igazságügyi főkulcsár éppen csak egy 
napig bírta ki azt a dicsőséget, amelyet 
Károlyi György immár egy hónapja visel 
megkapó barátsággal.

Mivel azonban semmi sem tart örökké, 
a fiumei kormányzói palota sem marad 
mindvégig üresen és a címzetes gazdája 
íelyóbe a kormány olyan lakót küld, aki 
)e is mer költözködni abba. Hogy kit vá- 
asztottak ki erre, különböző hírek vannak 
brgalomban. Beszélnek egy Forgách gróf­
ról, Szapáry Pál inaktiválásáról is van hir, 
mely szerint a kormány gróf Vigyázó Fe­
rencet, a dúsgazdag és nagyképzettségü 
iatal főurat küldi ki fiumei kormányzónak

A máv. uj elnökigazgatója.
Mint teljesen megbízható forrásból 

értesülünk, Ludwigh Gyula, az államvas­
utak elnökigazgaíója legközelebb megválik 
állásától és helyébe Rath Pétert, a kassa- 
oderbergi vasút vezérigazgatóját fogják ki­
nevezni.

Ludwig Gyula, az uj kormány hiva­
talba lépésekor azonnal rendelkezésre bo 
csátotta állását Kossuth Ferenc kereske­
delmi miniszternek, aki ekkor felkérte az 
elnökigazgatót, hogy vezesse tovább az ál 
amvasutak ügyeit, mig alkalmas utódot 
alál. Kossuth Ferenc erre a fontos állásra 
iáth Pétert szemelte ki, akinél szakava­
tottabb és arrahivatottabb embert Magyar- 
országon nem is találhatott volna.

Wekerle Sándor üdvözlése.
A közigazgatási bizottság ülése.

— Baját tudó Bitónktól. —
Debreczen, május 5.

A város közigazgatási bizottsága 
ma délután tartott ülésén az elmúlt 
hónapról szóló jelentések terjesztettek 
elő a város administrációjáról. Kovács 
József polgármester részletes jelentést 
tett a nevezetesebb eseményekről. A 
többek között előterjesztette Wekerle 
Sándor ministerelnöknek a városhoz 
intézett leiratát, a melyben Wekerle be-

Az ezüst koszorúknak olyan szezonja, 
mint az idei szinházi kapuzáráskor volt, 
példátlan a színházak történetében. Ma 
már kénytelenek vagyunk úgy klasszifi- 
kálni a színművészeket, hogy abszolút jó 
színész az, aki a szezon alatt semmi né 
ven nevezendő ajándékot nem kapott. 
Mert ha a koszorúzások szerint mérlegel­
nénk a művészetet, ugyan melyik osztályba 
sorozzuk Szakács Andort, Ternyei Lajost, 
Szabó Irmát, akik egy árva babérágat 
sem kaptak, akik pedig mégis csak vala­
kik ezen a színpadon.

Nem írunk mi a koszorúzások ellen, 
csak konstatáljuk, hogy nem mindig az 
kapja, aki megérdemli.

A nők barátja.
— Hja, a nők 1 ezek a bájos, illatos 

melegszívű teremtményei az alkotásnak 1 
nélkülük vajmi sivár volna az élet a föl­
dön. Aki megtanul az asszonyok nyelvén 
szólani és ismeri az utat a lelkükhöz, az 
elér mindent, ami szép: boldogságot, sze­
relmet és gazdagságot.

— Téged mindig az asszonyok ba­
rátjának ismertünk.

—• Imádom őket.

— Sok sikered is volt.
— Amint vesszük. Talán kissé túlsá­

gosan könnyelmű is voltam velük szemben.
— Irigyellek, barátom, szerencsés 

kópé vagy.
— No ami azt illeti . . . elvégre én 

sem vagyok már a régi. Ma már fiatal 
hölgyekkel egyáltalán nem foglalkozom 
többé!

— Hogy hogy ?
— Barátom, őszinte leszek. Azt tu­

dom, hogy vagyonom sohasem volt, tehá' 
munkával kell eltartanom magam De a 
munkát mindenek föllött gyűlöltem. Már 
a puszta gondolatára is annak, hogy dol­
gozzam, betegnek érzem magam. Nem is 
értek semmihez, legalább semmi olyanhoz, 
amivel az ember jövedelmet szerezhetne. 
De van bennem más tehetség és ez a kül­
sőnek hatása a szívre.

— Micsoda ?
— A külsőnek hatása a szívre.
— Egy szót sem értek ebből.
— Megmagyarázom. Azt tudod, vagy 

legalább sejted, hogy az életben a boldo­
guláshoz legfontossabb eszköz a rokonszen­
ves külső. A csinos arcú emberrel mindig 
szívesen állanak szemben az emberek ;sze- 
lid tekintet, kellemes orgánum pedig egye­
nesen tőkének nevezhető. Tekints körül a

világban; kétféle emberek érnek el sike­
reket : az igazi tehetségek, akik a szelle­
mükkel hódítanak és a csiuos férfiak, akik­
nél mellékes az ész. Nos barátom ón a 
kettő között szerepelek. Hanem az én mű­
ködési terem kizárólag a női szálén, leg- 
kiváltképen pedig az idősebb nők tár­
sasága.

— Mondj el mindent.
— Párisban megszámlálhatatlan sok 

az olyan nő, akik hatalmas vagyonnal él­
vezik az özvegység vagy az aggkor csön­
des magányát. A jótékonysági egyletek 
nagyrésze ezekre alapítja a léteiét, mert a 
megvénült nő mindig jószivü, csak ritka 
kivétel közöttük a zsugori. Engem a vé­
letlen juttatott ezekre a tapasztalatokra. 
Történt egyszer, hogy valamelyik társa­
ságban, egy szelíd arcú, hófehér hajú hölgy 
mellé kerültem a szalonban Szokásos ud­
variasságommal mulattatni kezdtem őt és 
a hölgy igaz hálával fogadta az önzetlen­
ségemet. Láttam rajta, hogy annyai sze­
retettel hallgat és gyönyörködik bennem. 
Mi sem természetesebb, mint hogy meg­
hívott, látogassam meg olykor, amit 
már a legközelebbi napok egyikón meg­
tettem. Ettől fogva a legkedvesebb, igazi 
családias melegségtől sugárzó házra talál­
tam, a hová úgy mentem, mint fiú az édes

Mentze Henrik

újdonságok áruháza
Piaci- és Szentanna utcza sarkén.

Építkezés miatt

tetiesenleloszlik.
A rakták un Aruk

beszerzési áron alul
adatnak eC.

Akielegánsdivatostavaszifelöltokitakarvásárolni
♦fikintse men ulonnan megnyílt DARVAS EDE nil felüti áruházét i fitéren, A kőtemplommal özemben,
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jelenti, hogy a király Magyarország 
kormányának elére öt nevezte ki.

Wekerle a közigazgatási bizottság 
támogatását kéri leiratában. Ugyan­
ilyen leirat érkezett annak idején 
Debrecen város közönségéhez is s 
erre felirattal válaszolt a törvényha­
tóság.

A nagy nemzeti kormány elnöke 
iránt országszerte megnyilvánuló sze­
retet a közigazgatási bizottság tagjai 
között is kifejezésre jutott oly képen, 
hogy általános lelkesedéssel, vették 
ma tudomásul a kormány élére történt 
kinevezését.

Habár Debrecen város törvény- 
hatósága úgy Wekerle Sándor minisz­
terelnököt, mint a kormány egyes tag­
jait üd/özölte már most Wekerle Sán­
dort külön is üdvözli.

A közigazgatási bizottság mai ülé­
sén egyhangúlag kimondotta, hogy 
örömének ad kifejezést kinevezése al­
kalmából és úgyis mint kormányel­
nököt, úgyis mint pénzügyministert 
melegen üdvözli és minden támogatá­
sát kilátásba helyezi.

Az üdvözlő feliratot a jövő héten 
terjesztik fel a miniszterelnökhöz.

Ä miipártoló egylet válsága*
Egy elhanyagolt egyesület.

A választmány ülése.
- Saját tudóaitóuktől. —

Debreczen, máj. 5.
Öt esztendővel ezelőtt néhány szép 

lelkű ember erős hittel, a művészet iránt 
érzett rajongó szeretettel megalakította a 
debreceni müpártoló-egyesületet. Azt hit­

anyjához. Minthogy pedig mindent el kel­
lett mesélnem az életemből, ime X. még­
tudta azt is, hogy olykor szükséget szen­
vedek és a nemeslelkü hölgy valóssággal 
kényszeritett, hogy titkári hivatalt fogad­
jak el nála, illő tiszteletdijjal és semmi 
foglalkozással.

— Tér ingettót!
— A pártfogolt szerepében pompá­

san éreztem magam és nemsokára arra a 
meggyőződésre jutottam, hogy ez az élet­
pálya kitűnő. Úrnőm házában sok más 
idős hölggyel is találkoztam, akik valóság­
gal ünnepeltek és legszebb délutánjaiknak 
mondták azokat, amelyeket velők töltöt­
tem és tea mellett apró, vidám története­
ket meséltem nekik. Akkoriban éppen kö­
zeledett az uj óv és a nevezetes évforduló 
azzal köszöntött be, hogy mindegyik hölgy 
pompás ajándékkal hálálta meg nékem a 
a mulattatást. Ezek az ajándékok össze­
véve csaknem ezer frank értéket képvi­
seltek.

— Lám, lám!
— A szürkülő hölgytársaságban csak­

hamar bizonyos hírnévhez jutottam. El­
híreszteltek a legkedvesebb fiúnak és még 
részvéttel emlegették egymás között az ón 
szegénységemet. Egy napon bőségesen

tók akkor a művészet hívei, hogy a nagy 
magyar alföld metropolisának közönsége 
azzal fogja ezt a fáradságot meghálálni, 
hogy meleg szeretettel karolja föl a mű­
vészetet. Sajnos nem igy történt. A deb­
receni müpártoló egyletnek több küzdelme 
volt a roszindulattal és a közönnyel, mint 
a mennyi dicsőséget arathatott volna a 
legmelegebb pártolás mellett. Elfordult 
tőle a hivatalos város, elfordult a nagy 
közönség. Valóban nincs értelme ilyen 
körülmények közt annak, hogy egy nehány 
ember elpocsékoljon egy csomó időt, és 
fáradságot.

Mi a magunk részéről szomorúan 
állítjuk a közönség elő ezt a sivárságot 
ezt a közönyt — s felelőssé tesszük arra 
az esetre, ha a müpártoló egylet tényleg 
beszüntetné működését.

A gyűlésről egyébként a következő 
tudósítás számol be :

Csikós Sándor elnöklete alatt jelen­
voltak az ülésen Bosznay István, Oláh 
Károly, Bodnár Géza, Pálffy József, Mi- 
halovits Jenő, Lestyinszky Kornél,! dr. 
Dócy Emil, Gyöngyössy Viktor.

A közönség kritikája.
Dr Csikós Sándor üdvözölte a meg­

jelent tagokat. Formás megnyitó beszéd­
ben vázolta a sok nehézséget a mellyel 
a müpártoló egyletnek megkellett és meg 
kell küzdeni. Közöny és rosszakarat áll az 
egylet útjába

Ennek bizonysága például az, hogy 
a múlt évben alelnökül megválasztott 
Kovács József polgármester azt a kijelen­
tést tette, hogy ő nem alelnök, mert meg­
választásáról jegyzőkönyvi kivonaton nem 
értesítették. Pedig a müpártoló egylet el­
nöksége három ízben tisztelgett a p lgár- 
mesternél, hogy nem találta egy Ízben 
sem, annak igazán nem az elnökség az 
oka. Megválasztotta az egylet elnökéül 
Domahidy Elemért a volt főispánt el­

bélelt levelet kaptam: öt darab százfrankos 
volt benne és ez a nehány sor: „Fogadja 
szívesen egy jó barátnőjétől, a ki csak azért 
küldi ezt a csekélységet névtelenül, hogy 
ön ne ktildhesse vissza.“

— Ez csakugyan finom tapintatra vall.
— Ezt az első levelet szinte nyomon 

követte egy második, amelyben csak há 
romszáz frank volt ugyan, de még szívé­
lyesebb levél kisérte a küldeményt. Ettől 
fogva rendesen hozza a posta a járadé­
kaimat; egyik-másik hónapban tekinté­
lyes összeg gyűlik össze ekként, a meg­
élhetésem pedig nem szerez gondokat.

— Igen, igen, de hát örökké még 
sem tarthat ez.

— E tekintetben is nyugodt vagyok, 
eddig már két hófehér hajú pártfogóm 
jegyezte a nevemet a végrendeletébe.

— 1 ! !
— Amint láthatod, barátom, alapos 

okom van arra, hogy imádjam e nőket. 
De csak az időseket! A fiatalok sokkal 
önzőbbek : azok maguk követelők a férfi­
val szemben és hálájukra csak a legrit­
kább esetben akadhatsz.

— Szerencsés kópé vagy.
A. Croziére

nökül. Az elnök annyira szivén viselte az 
egylet ügyeit, hogy tagsági dijait sem 
fizette be. Elmondja ezután az elnök, 
hogy a legutóbbi kiállítást is mennyi 
bajjal küzdve nyitották meg. A tanács 
kieszközölte a közgyűlési termet a bi­
zottsági közgyűléstől. Mi történt, a köz­
gyűlési termet még sem kapta meg az 
egyesület.

Ellenben beperelte a város az egyle­
tet a gázszámláórt. Ilyen körülmények kö­
zött letörik minden ambíció, megszűnik 
minden érdeklődés. Vázolta ezután az el- 
nők az egylet további küzdelmeit, azután 
felkérte Bosznay István igazgatót, hogy 
jelentését a kiállításról adja elő.

Bosznay István igazgató azzal kezdi 
jelentősét, hogy az idei tárlat sok bajjal 
született meg, s végelgyengülésben hunyt 
>1. Alighanem igy fog járni a müpártoló 
igyesület is. A kiállításon 204 mü széle­
iéit 125 ezer korona értékben. Ebből el­
telt 28 mü 47C0 korona értékben. Ez az 
íredmény olyan silány, hogy gondolkodni 
teli rajta miszerint érdemes e egy mdo- 
iens közönségért néhány embernek ejt 
napot összedolgozni csak azért, hogy 
az eredmény kudarc legyen. Megfontolan­
dónak tartja-e az igazgató, hogy ne 
oszlassák-e fel az egyletet, vagy ne 
mondjon e le egyszer s mindenkorra a 
kiállítás rendezéséről, s helyette a tagok 
i külön képsorsolást rendszeresítsék. Mert 
— mondja az igazgató -- művészkörökben 
i dobreszeni tárlatnak olyan kriminális 
rossz hire van, hogy a művészek nem igon 
idnak többé képeket a tárlatra. Ajánl 
még egy harmadik dolgot az intenzi­
vebb taggyüjtést.

Mihalovits Jenő pénztáros terjesz­
tette elő ezután (nagy gonddal készített 
jelentését. A választmány a felmentvenyt 
köszönettel megadta a pénztárosnak.

Mi következik-
Ezután Bosznay István igazgatói 

előterjesztése felett indult meg a vita. A 
választmány végeredményben is úgy dön­
tött, hogy az egylet sorsát egyelőre az el­
nökség kezébe teszi le, — s április -M-cn 
megtartja a tisztújító közgyűlését.

Ä választmány végül zártkörű esz­
mecserét tartott az egyesület uj elnökének

A debreceni honvéd- 
kaszárnyából.

A családapák bevonulása.
— Baját tudósi tónktól. —

Debreczen, máj. 5.
A Póterfia utcai honvédkaszárnyában 

május 9-ikén ismét mozgalmas lesz az 
élet. A nyári munka kellős közepén bus 
arccal, bus nótázással bevonul egy sereg 
családos póttartalékos honvéd.

Deczember 27-iko és május 9 ike 
sokáig emlékezetes napja lesz a családok 
ezreinek. December 27-én fogdosták össze 
és hurcolták el a családi tűzhelyek mellől 
a kenyérkeresők ezreit. Több száz család 
siratja Debrecenben is a még mindig 
messze idegenben, rideg kaszárnyákban, 
hazáról, családról, gyermekekről álmodozó 
apákat

Az izgalom lassan elült. A kenyér­
kereső nélkül maradt családok lassankint 
beletörődtek a nyomorúságba. A város 
közönsége védő szárnyai alá vette őket és 
kenyeret adott nekik.

géplakatos mester
EBB DECZEN, II. kér. Bethlen ntcza 48 szám alatt.

Elvállal bármily szerkezetű rosszul járó tengeri lókapáknak 
nyugodt járásuakra való kijavítását és átalakítását. Eredeti amerikai 
8. sz. Planet lókapa minta szerint, továbbá újonnan készült eredeti 
8. Planet I. r. lókapa és kultivator is kapható feltétlen jótállás mel­
lett jutányos árban heti vagy havi kényelmes részletfizetésre is

Thieszen H. és Fia
kárpit gyári raktára

^ Darabos-utcza 9. czám. <

Ajánlja minden a festészet-, mázoló-, aranyozó- és tápét-
tozó szakmába vágó munkálatait a n é. közönségnek
olcsó 4»H-ael*. iticlleli.
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Most megint ilyen nap előtt állunk. 
Május 9-ikére az 1904. sorozási évfolyam-
beli honvédpóttartalékosokat rendelte be 
tényleges szolgálatra a hadvezetősőg. 
Még Bihar parancsolt rá a póttartalé­
kosokra. , „ - ..

Közben felborult az abszolutizmus, 
szekere. Uj idők köszöntöttek a magyarra, 
a honvéd póttartalékosok sorsát elfeledték 
Ők azonban nem feledtek. Mindig vártak, 
reménykedtek, hogy az uj áramlat elsöpri 
az ő behívóikat is. Ez azonban nem 
történt meg.

Katonára szükség van. A honvédek 
nek tehát csak be kelt rukkolniok.

Tisztán annyiban módosította a da­
rabont parancsot az uj kormány, hogy a 
plakátokon való behívást megsemmisítette 
és a behívás rendes módszerének, a be- 
hivójegyeknek alkalmazását rendelte el.

Végeredményében azonban arra a 
szegény családapára nézve teljesen mind­
egy, hogy ezüst kanálban, vagy fakanál 
ban adják-e be neki a keserűséget.

rendörbiztos egy rendőrrel és házku­
tatást tartott. A házkutatás alkalmával 
mintegy 1200 korona készpénzt ta­
láltak meg Sch. ÍJ. lakásán, a többire 
nézve pedig felvilágosítással szolgaim
nem akart. ,,

A rendőrség egyébbként a vizs­
gálatot tovább folytatja, mert erős a 
gyanúja, hogy még más helyeken is 
őriznek lopott pénzeket.

Ä kifosztott cipőkereskedS
Szenzációs fordulat.

A vádlottak szabadlábon.
— Saját tudósítónktól" —

Debreozen, máj. 5.
Révész Zsigmond piac-utcai ba­

záráru és cipő kereskedő kárára, mint 
ezt annak idején megírtuk üzleti sze­
mélyzete 7500 koronára lopást köve­
tett el. A rendőrség megejtvén a vizs­
gálatot, mind a négy segédet és a 
bűnbe részes tanoncot letartóztatta. A 
terhelteket átkisérték az ügyészséghez, 
ahol a vizsgálatot folytatták. Szabó 
József vizsgáló bíró a rendőrség adatai 
nyomán a vizsgálatot kezébe vette és 
a terhelteket újból kihallgatta. A tol­
vaj kereskedő segédek nem tagadták 
tettüket. A vizsgálóbíró felhívására mind 
az öt terhelt Dr. Kardos Samu ügy­
védet nevezte meg védő ügyvédül.

Dr. Kardos Samu védencei érde­
kében azt kérte a viz-gálóbirótól, hogy 
a terhelteket helyezze a főtárgyalás 
napjáig szabadlábra. Szabó vizsgá­
lóbíró a kirendelt vádtanács elé vitte 
az ügyet és a mai ülésében az összes 
vádlottakat szabadlábra helyezte.

A rendőrség erre való tekintet 
nélkül tovább folytatja a vizsgálatot 
és ennek mesés eredménye is lett. 
Tegnap ugyanis Révész Zsigmond ügy­
védjével Dr. Révi Nándorral megje­
lent a rendőrségen és elmondotta, hogy 
a lopott pénzből 2000 korona egyik 
debreczeni pénzintézetnél van letétbe 
helyezve. A rendőrség részéről Bardóc 
rendörbiztos megjelent a banknál, de 
itt már azt a felvilágosítást kapta, 
hogy a pénzt már onnan annak le­
tétbe helyezője kivette. A pénz bete­
vője pedig az egyik üzleti alkalmazott 
édes atyja volt, kit Sch. J.-nek hívnak. 

Ide ment tehát le Bardóc András

Hajdumegyejiözgyiilése.
Érdekes felszólalás.

Debreozen, máj. 5.
Megírtuk lapunkban, hogy Hajdú- 

vármegye az idei tavaszi rendes köz­
gyűlését nem májusban, hanem június­
ban fogja megtartani. Erre vonatkozó 
érdekes felszólalást vettük.

E lap tegnapi száma azt újságolja, 
hogy vármegyénk május havi rendes 
közgyűlésnek határidejét kitolják jú­
niusra. , „ ...

Ez lehet, de csakis szabályrendelet
módosítással.

Az 1886 : XXL t.-c. 46. §-a részére 
a közgyűlések számát és idejét a tör 
vényhatóság szabályrendelettel állapítja
meg. ...Hajdú vármegy ének törvényhatósági- 
lag jóváhagyott szabályrendelete szerint, 
a tavaszi rendes közgyűlést május első 
felében kell megtartani. .

Természetesen e törvény a rendkí­
vüli közgyűlések tartásánál is intézkedik.

De mert az 1886 : XXL t.-c. 87. §-a 
értelmében, az időközben megürült állá­
sokat csak a következő rendes közgyűlé­
seken lehet betölteni, a mi választásaink, 
ha a törvényt áthágni nem akarják, szép 
temberi rendes közgyűlésünkre maradtak.

Helyes-e a törvény intézkedése, ezt 
mosCnem vitatom, de a törvényt megvál­
toztatni semmiféle miniszteri, vagy főis- 
páni, vagy vármegyei határozattal nem
lehet. _ , ,Lengyel Imre,

lenlegi utca szerinti beosztás komplikált 
felügyeletét megkönnyíti, ezenfelül lénye­
gesen könnyebbé teszi a tanköteles gyer­
mekek hová tartozását. Ilyen rendet az 
állami iskoláknál vezettek be máshol és
pompásan bevált, ,

Debrecenben ez időszerint mintegy 50 
elemi iskola van. Ezen elemi iskolák osz­
tódnak be az utca körökre.

Minden ilyen körzetben I—VI. osz­
tályú fiú és leány iskola lesz

A felügyelet az uj beosztással módo­
sulni fog. Mig most a felügyelettel meg­
bízottak tisztjüknek megfelelni képesek 
nem voltak, a jövőben a felügyelők sza­
porításával sikerülni fog a rendszeresebb 
iskolai ellenőj zés. E célból tervbe vették, 
hogy minden iskolakörzet külön felügyelőt 
fog kapni.

Az ev. ref. iskolaszék ezen kívül más 
fontos tanügyi kérdéssel is foglalkozott. 
Az elemi iskoláknál ugyanis megüresedett 
két tanítói és két tanítónői állás.

Ezen állásokra az iskolaszék a pályá­
zatot kiírja, úgy hogy a jövő tanév bekö­
szöntésével a megválasztott uj tanerők már 
elfoglalhatták helyeiket. _____

Hajdumegye 
közgazdasági tagja.

Lengyel Imre felszólalásának tör­
vényességében kétség sem fér. A vár­
megye intéző köreinek kötelessége most 
már arról gondoskodni, hogy a sza­
bályrendelet ne sértessék meg.

A kereskedőit és a vasúti pénztár órák.
A debreczeni kamara felterjesztése. 

Kossuth Ferenoz leirata.
_ Baját tudósítónktól. —

Debreczen, május 5.
A kereskedők üzleti élete legforgal­

masabb, a nyár végével. A gyümőcs szál­
lítások) takarmánynemüek exportálása te­
szi igen forgalmassá a vasúti szállításokat,
_Az ilyen formán fellépő tulfovgalom
miatt minden esztendőben szállítási kocsi­
hiány jelentkezik és tapasztalat szerint a 
rendes vasúti hivatalos órák nem felelnek 
meg a debreczeni viszonyoknak. Az utóbbi 
időben ez a hiány annyira volt érezhető, 
rogy bár az üzletvezetősóg rendkívüli in­
tézkedéseket tett, mindazonáltal a debre­
czeni kereskedelmi forgalom kellő lebo­
nyolítása sok nehézségekbe ütközött.

Az érdekelt kereskedők ennélfogva 
ranaszszal fordultak a kereskedelmi és 
parkamarához. A kamara a szükséges ada
l , . 1 _______I T .rtXTíl lrlllhhft

K debreceni ev. ref. elemi 
iskolák uj beosztása.
Az iskolaszék döntése.

— Baját tudósítónktól. —
Debreczen, május 5.

Nagyfontosságu ügyben hozott hatá­
rozatot a debreceni ev. ref. iskolaszéke. A 
tegnap megtartott ülésen, melyen Kiss 
Albert elnökölt, az ev. ref. elemi iskolák 
csoportosítását tárgyalták és kimondták, 
hogy a jövő tanévtől kezdve a körzet rend 
szer szerint osztják be az iskolákat.

E határozatnak nagy hordereje van 
annál is inkább, mert a csoportosítás a je-

tokat beszerezvén, a szegedi Loyd klubbal 
egyértelmüleg felterjesztést intézett a ke­
reskedelmi miniszterhez. Kossuth Ferenc 
cereskedelmi miniszt r e felterjesztésre teg­
nap adta meg válaszát. A válaszból ki­
emeljük a következőket:

Hogy a kellő óvintézkedések megté­
tele dacára is a késedelmes szállítási in­
tézkedések tapasztalhatók voltak, az a vá­
ratlan arányban fellépett bel és külkeres­
kedelmi forgalomban leli magyarázatát, 
valamint annak tulajdonítható, hogy a ka­
tonai hadgyakorlatok nagyon sok szállí­
tási kocsit foglaltak le. Hozzájárult ehez 
még a folytonos ossz munkás sztrájk is.

Kétségtelen, hogy a kocsi hiányon és 
az azzal összefüggő szerves bajokon segí­
teni kell. Erre való tekintettel a miniszter 
tanács felhatalmazása alapján 3900 darab 
uj teherkocsi fog készíttetni. A gyümölcs­
áruk, terjedelmesebb készítmények, gazda

ÍVIG llLGlll IvlicLl 1G UaiUVV nnmwu ami«*   ,    ______________ — ---------------

Valódi ruha liszlitásiés mii kelmefestést
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sági és más gépek szállítására pedig 458 
darab külön erre a célra szolgáló kocsi lesz 
forgalomba hozva.

A bajok eloszlatása céljából a nyári 
katonai hadgyakorlatok a legszükségesebb 
mederben fognak szorittatni. nz ország­
utakhoz szükséges kőanyagok nem a ke­
reskedelmi forgalom ezen idejében fognak 
szállítás alá kerülni;

Végül megnyugtatóul közli a minis­
ter, hogy egyik legfőbb kormányzási pont­
ját képezi a kereskedelmi forgalom felme­
rülő akadályainak gyors és sürgős elosz­
latása, amely kérdéssel kapcsolatban áll 
a kocsi hiány rendezése is. — A vasúti 
hivatalos órák úgy reggel, mint este a 
szükséghez képest emeltetni fognak.

Kossuth Ferenc kereskedelmi minis­
ter ezen intézkedése érdekelt körökben 
kellő örömet és megnyugvást eredmé­
nyezett.

Öngyilkos asszony.
Nagyon szerette az urát.

— Haját tudósítónktól. —
Debreczen, május 5.

A halálra szántak szomorú statiszti­
kája eggyel ismét növekedett. — Maró­
lúggal akart véget vetni életének egy 
asszony, azért mert férjével összeszólal­
kozott. Az öngyilkosság részleteiről tudó­
sítónk a kővetkezőket jelenti.

A Deák Ferenc utca 11 sz. a. éles 
sikoltásra lett figyelmes a ház úrnője. — 
A sikoltás a konyhából hallatszott. Ami­
korra az úrnő a konyhába ment, már gör 
csőkben fetrengve feküdt eszméletlenül 
Friedrich Miklósné született Szabó Teréz 
cseléd asszony.

Az asztalon levő marólúg marad 
vány tanúskodott, hogy az asszony öngyil­
kos lett.

Csakhamar megjelent a helyszínén 
a rendőr orvos és az inspekciós rendőr­
tiszt. Intézkedésükre az öngyilkos jelöltet 
beszállították a közkórházba. — Itt gyo­
mor mosást alkalmaztak és ellenmérget 
adtak be. — Az asszony levelet hagyott 
hátra, amelyben azt írja, hogy a napok­
ban férjével összeveszett és férje bekülni 
nem akar. — Ez vezette őt tehát öngyil­
kosságra. Az asszony fel fog gyógyulni.

Vármegyénk és vidéke.
Megőrült albirő. Debrecenben is 

sokan ismerték a szerencsétlen dr. Gru­
ber Géza albirót, a kinek tragikus eseté­
ről már megemlékeztünk. Szombaton este 
történt, hogy alvás közben egy égve ha­
gyott cigarettától ruhája tüzet fogott és 
súlyos égési sebeket szenvedett egész tes­
tén. A nagy veszedelemből súlyos sérülé­
sekkel kikerült albirót azóta édes anyja 
ápolta. Állapota azonban, nem hogy ja­
vult volna, hanem még rosszabbra for­
dult. Állandóan ingerlékeny volt s ez a 
körülmény még inkább megakadályozta 
gyógyulását. Tegnap azután tragikusra 
fordult az állapota. Hirtelen őrülósi roham 
lepte meg. Ágyából kiugorva, kiszaladt a 
folyosóra és a vasrácson keresztül le

akarta magát vetni az udvarra. Szándéka 
végrehajtásában a szomszéd lakók akadá­
lyozták meg, akik lefogták. A szerencsét­
len ember mindenképen ki akarta magát 
szakítani a szomszédok kezei közül és 
csak nagy erőfeszítéssel tudták megfékezni. 
Időközben értesítették a mentőket, akik a 
színházépület szabadság- téri kapujához 
hajtattak a mentőkocsival. Gruber Gézára 
aztán kény szerzubbonyt adtak és igy ki­
szállították a közkórházba.

Nagy tűz Pocaajban. Pocsajból 
jelenti tudósítónk, hogy ott a választások 
napján, e hó 2-án nagy tűz volt. A Te- 
legdi Lajos gazda háza kigyulladt és tel­
jesen porrá égett Á tűz roppant gyorsan 
terjedt és belekapott a Hevesi István há­
zába is, amit csak nagy erőfeszítéssel tud­
tak eloltani a falubeli emberek, akik vé­
letlenül otthon maradtak és nem mentek 
el a képviselőválasztásra. A Telegdi kára 
biztosítás utján részben megtérül.

Színház.
Heti műsor.

Vasárnap d. u. János Vitéz Daljáték
Vasárnap este Bagdadi herczegnő. 

Színmű. Lukács Juliska felléptével.
Hétfőn Pillangó kisasszony. Erősebb, 

népszínmű. (Premier)

Fóti Frida ünneplése.
Fóti Fridát színtársulatunk bájos 

és általánosan kedvelt szubrettjót abból 
az alkalomból, hogy ebben a szezonban 
utólszor lépett fel, a debreceni közönség 
tüntető és lelkes óvációkban részesítette 
tegnap este a Nebánts virág előadásán.

Zsúfolásig megtelt a színház előkelő 
közönséggel. Valóban ragyogó este volt 
A fényes toilettek a feketébe öltözött 
urak egymást váltották fel a nézőtéren 
Mikor az ünnepelt művésznő az első 
felvonásban megjelent a színpadon, tom­
boló tapsvihar fogadta. A taps felhangzott 
az Aleluja után, és ettől kezdve vége hossza 
nem volt az óvációnak.

A második felvonás közepén, a mi­
kor a színpadi jelenés következett meg­
újult az ováció. Két hatalmas virágkosa­
rat (egyik a Csarnok ajándéka) egy re­
mekművű ezüst koszorút, egy pár bril- 
liáns függőt, egy gyémánt gyűrűt adtak 
fel a művésznőnek a zenekarból. Közben 
tombolt a taps s lelkesen ünnepelték 
Fóti Fridát, a kinek különben az öltöző­
ben is sokan gratuláltak a diadalmas szép 
estéhez.

Bebizonyult tegnap este, hogy Fóti 
Frida őszinte kedvence a debreceni kö­
zönségnek, a kit szeretettel és szívesen 
vár vissza a jövő szezonra.

Az előadás meglehetős volt Ternyei 
mint Champlatreaux, Szabó Gyula mint 
Loriot Polgár Celestin, Szakácsnő, Po­
zsonyi Lenke (leszámítva lehetetlenül 
kopott ruháját) igen ügyesek voltak. Fe 
kete Oszkár karmester ízléssel dirigált.

(8. b.)

A mai előadások. Három nap 
múlva a debreceni színház kapui bezáród­
nak és a színtársulat nyári állomáshe­
lyére, Nyíregyházára megy. Ma, az idei 
évad utolsó vasárnapján Zilahyné asszony 
fellépésével a János vitéz daljáték kerül 
színre. E szerepben aratta egyik legna

gyobb sikerét Debrecenben Zilahyné, a 
kinek már fellépése nagy érdeklődést 
kelt a színház látogató közönség körében. 
Este Bagdadi hercegnőben lép először 
a debreceni színház deszkáira Lukács 
Juliska.

ÚJDONSÁGOK.
Szerkesztőségi telefon sz. 339.
Szerkesztőségi ó. : d. e. 8—13 d. u. 2 ó. éjjeli 2. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal Piacz-utcza 47 sz. a.

Vasárnap a templomokban.
A vasárnapi istentiszteletek sorrendje 

a következő : A Nagytemplomban prédi­
kálni fog Szele György lelkész, a Kis- 
templomban Szabó Zoltán segédlelkész, a 
Kossuth utcai templomban K. Tóth Kál­
mán leik., az Ispotály templomban Jánosi 
Zoltán lelkész, a Szegény házban Perec 
István segédlelkész, a Csapó kertben Kovács 
János népiskolai felügyelő, a Homok­
kertben Papp László sénior.

Az ágost. hitv. evang. templomban 
vasárnap de. 10 órakor az istentiszteletet 
Materny Lajos főesperes végzi.

A róm. kath. templomban az isteni 
tiszteletek a kővetkező sorrendben tar 
tatnak: Reggel '6 órakor misézik Szabó 
István 7 órakor Benézik Ferenc fél 8 
órakor Molnár Kálmán igazgató 200 
gyereket részesít az elsl szent áldozás 
kegyelmében 9 órakor az ünnepi nagy- 
misét Toronyi István kiérd, esperes mondja 
utánna Szabó István prédikál, három­
negyed 11 órakor a Svetits-zárda és az 
elemi iskolák növendékei jönnek szent 
misére, melyet dr. Kovács István mond 
fél 12 órakor. Nyári Ignác misézik.

Délután fél 3 órakor Nyári Ignác 
keresztény tanítást tart, 3 órakor iytánia 
fél 6 órakor rózsafüzér szent beszéd 6 
órakor májusi áj tatosság.

Elégtétel dr. Szőllős Dezsőnek.
Dr. Szőllős Dezsőt, a mint az isme­

retes, tegnapelőtt meggondolatlan táma­
dásban részesítette egy fiatal joghallgató. 
A támadás városszerte kínos visszatetszést 
keltett — s elkeseredve tárgyalta azt a 
majdnem ötszáz főből álló polgári asztal- 
társaság is, melynek Szőllős Dezső dr. 
igen kedvelt tagja. Az asztaltársaság az 
incidensből kifolyólag tegnap este a kö­
vetkező levelet intézte Szőllős Dezső 
drhoz.

Tekintetes
Dr. Szőllős Dezső urnák

Helyben.
Kedves Barátunk 1

a téged pénteken május 4-én nyílt 
utcán, kedves nőd társaságában ért 
brutális megtámadtatásod alkalmából a 
Polgári asztaltársaság fél ezerre menő 
tagjai felháborodásukban egybegyűltek, 
hogy neked társadalmi utón elégtételt ad­
janak. Más utón, impozánsaid), előkelőbb 
módon óhajtott a társaságunk szeleteiéről, 
ragaszkodásáról biztosítani.

Fájdalmunknak illő formában akar­
tunk kifejezést adni, hogy úgy ezen elég 
szigorúan el nem ítélhető megtámadtatásod 
feletti megbotránkozásról a nagyközönség 
is tudomást szerezzen. Ámde ismerve a te 
puritán jellemed, a te veled született egy­
szerűségedet, veled kerültünk volna ellen­
tétbe, ha akaratunknak, véleményünknek

timer, gyarmatára és petróleum

: 1906. május hóban =
az újonnan épült Geiger házba (Piaoz-u. 81.) helyezi át.

Jelenlegi Piaoz-utcza 70. számú

üzlethelyiségem
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kiadó.
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szabadon adtunk volna kifojozóst. Ezért, 
nem marad más ut előttünk mint hogy ez 
utón biztosítsunk szeretőiünkről, hűsege 
ragaszkodásunkról azzal, hogy a brutális 
megtámadta! ásért rosszalásónknak meg­
botránkozásunknak adjunk kifejezést

Fogadd ezért ismételt mely sajnálko 
zásunk mellett őszinte nagyrabecsülésünk 
nyilvánítását.

Debreczen, 1906. május 6.
A Debreceni Polgári Asxtaltársaság

_ A közigazgatási bizottság
üléso. Debreczen város közigazgatási bi­
zottsága ma délután tartotta meg rendes 
havi ülését. Az ülésen jelen voltok. ve- 
csey Csánky Viktor tanfelügyelő, Fauszt 
Elek pénzügy igazgató, Juhász lgnácz, 
Bészler Károly, dr. Magoss György, di. 
Tüdős János, Roncsik Lajos, Márton Imre, 
Fejér Ferencz, l dvarhelyi Géza királyi 
ügyész és Litinovies Mihály kir. főmér­
nök. ,-z ülésről elmaradásukat kimentet­
ték : Somogyi Pál, Kocsár Gábor es Kiss 

lbert.

a villamos telep építését a Siemens és 
Schuckert cég kapta meg, ma meg- 
felebbezték. A felebbezést Márton Imre 
és társai nyújtották be a városhoz. A 
belügyminiszterhez szóló ielebbezés 
részletesen tárgyalja mindazokat, a 
melyek a törvényhatósági határozat 
megsemmisítését feltétlenül maga után 
vonhatja. A tanács a felebbezést a 
jövö héten küldi fel Andrássy Gyula 
gróf belügyminiszterhez.

— Debrecen közönsége. Április 
hó közegészségi ügyéről dr. Varga Emil 
h főorvos terjesztett elő jelentést. L sze­
rint Debrecenben szórványos betegseg a 
belterületen sokkal kisebb mértékben tói- 
dúlt elő, mint márciusban. A kanyaró azon 
ban grasszált a városban. Megbetegedtek 
30 an e betegségben. Meghalt 1 gyermek 
Roncsoló toroklobban 4, hasihagymázban 
kelten betegedtek meg. A kanyaróban 
megbetegedettek a Macson fordultak elő 
nagyobbára s ezért az ott lévő népisko 

~ ’ ■ bezárták. A közegészséglát. 3 hétre oezanua. «.
Dóczy Gedeon távozása. I ügy a múlt hóban kedvezőnek mondható 

Vz ev. ref. leányiskola kitűnő igazga- — Beteg miniszterek. Bu 
ója, mint ismeretes, távozni készül ál- dapesti tudósítónk jelenti: Kossuth 
ágából. Az ev. ref. leányiskola igazgató Ferenc állapotában nincsen változás , 
anáesa tegnap ülést tartott, a melyen a csuz erősen gyötri Kossuthot, úgy, 
dhatározta, hogy Dóczy Gedeont fel- hogy a szobát el nem hagyhatja és 
éri hogy a jövö tanév végéig marad- látogatót hozzá be nem bocsajtanaK. 
on meg az intézet élén. Polónyi Géza már jobban van. Ma

- A ioe és pénzügy, bizottság és holnap még a szobát őrzi, de hét- 
z e havi városi rendes közgyűlés ügyeit főn ismét hivatalba fog járni ; addig 
lőkószitendő, május 9 és 10-én ülést tart. hs tárczája ügyeit lakásán intézi.
V tárgysorozatot most állítják össze. _ Füredi jdz9ef tanítványai ha

- Naszády és a müpártoló ladásának bemutatására ma vasárnap ka-1^^e^hoíy VadayT „kis zsar
igrylet. Naszády Iván 1 ormánybiztos- marazene hangversenyt rendez a zenede elpárolgott a városból és a királyi
ágának utolsó napjaiban történt, hogy ben. A hangverseny műsora * iakoVp rím biztosság mint olyan megszűnt. A rend- 
aV neneö sarkantyus megyei hajdú 1. Haydin J. Zongora hármas. £rr. őrfőkapltáuyság 37 iparigazolványt adottSÄ.i-4 ,eiiL ■a mtt* koroi1"Mít *

ÄS“Ltos ur te SÄÄ ' — Toli, túli, tulipános k.r-
7[ jyonteti hogy tessék beírni a mü- sostenuto. Előadják Domanicky Eta zon mánybiztos. Gróf Gsaky Zsigmond 
’ártoló egv’let tagjai sorába. gora és Podolsky Margit hegedű. 3. EaJKolozsvár város nyugalomba helyezett

Mondja meg a méltóságos ur-1 va°f‘? iULÄ, AtoÄT. Ilhári J I kormánybiztosa teendő testőr Debrecen-

Géza voltak. Orvosok dr. Balkányi Ede 
és Grósz Pál dr. A párbajban sebesü­
lés nem történt. A viadal után Papper 
Miklós bocsánatot kért Szöllös Dezső­
től, a ki kezet nyújtott ellenfelének.

— A ref. ifjúsági egylet évzáró 
ünnepét ma vasárnap délelőtt 9 órakor 
tartja meg a következő műsorral. Közének 
74 dics. 12. vers. Imádság. Tartja. S. 
Szabó József a gyülekezet felügyelő tu 
nára. Emlékezés Szondy Zsuzsán na a 
kegxes alapitóról. Irta és felolvassa 
Szotyori Nagy Sándor Vili. o. tan., Tompa 
Mihály Cservena birájából szaval Szabó 
István VIII o. t. Isten dicsőségét. Ének. 
Szövegét irta S. Szabó József dallama 
Reichardtól. Előadja a főgimn. vegyeskar. 
Bocskay emlékezete Irta és felolvassa 11. 
Nagy Jenő VII. o. tan, Bocskay emléke. 
Pályanyertes költemény. Irta Huszár 
Gyula VI. o. tan. Szavalja Dobi J. VII. 
o tan. A gyülekezet évi működéséről. 
Bezáró beszéd. Tért ja Debreceni István 
Vili. o. t. a gyülekezet elöljárója. Köz­
ének. 179. dics. 10 vers.

— Bocskay emléke. A debro 
cetli ev. ref. elemi iskolákban is meg- 
ünneplik a nagy hajdú emlékét. Május 
19-én Bocskay ünnepélyt rendeznek a 
tanintézetekben. Az ünnepély műsorát 
a tanítótestület igen változatosan ké­
szíti elő.

— Debrecen a múlt hóban. A
közigazgatási bizottság mai ülésén Ko­
vács József polgármester a város közren­
dészetéről is tett jelentést. E jelentés be­
számol arról, hogy a múlt hóban eltolón - 
coliak 40 egyént, kényszer útlevelet 20 
esetben adtak ki. Ugyancsak jelenti a

tall IlGgöClU, L GnzeS Urjulit iIlvijllt/gGUU vb i KUJ.lIltlliyuiZ#lUa ui, cuxaivoa,r\. íaoíííau.j
hosv a kitűnő férfiút miért I Pattermann Ida gordonka. 4. Grieg Ed- 8. tüntetőleg sétál a Fő utcán. Tegnap

nem* irta be, ezt a vá'aszt adta. SLrő"°molto vfva"e° Sadjik tí'vás azzal ,™nta a ,i8felmh<:t- .h W
- Most kétszáz tagja van a mü- ijj°f°0ng0„ J Da™ Gyöígy hegedű, egy tulipánt luzot a gomblyukába.

pártoló egyletnek. Ha Naszády beirat- 5 Beethoven L 16 mü. Zongora négyes. Tulipán és nyugalmazott kormany- 
itozna __ maradna egy — ő maga. Es-dur. Grave. Allegro, ma non troppo, biztos . . . hogy illenek össze.
rtvpn spftet nem csinálunk. Előadják Simonffy Lóna zongora, Fábián _ Bocskay ünnepély. A reform.
Ilyen seit Margit hegedű, Podolsky Margit mélybe- főgymn. önképző köre ma délután tartandó

— Hajdumegye a toiapam iné- „ ég pattermmn jda gordonka. 6. Pa- Bocskay ünnepélyének tegnap tartották
kallációkon. Régi szokás szerint a 10 * Velkó J. 17 mü- Cigányzene. Massenet J. meg a főpróbáját. Minden egyes szám ki­
páni igtatások fényes ünnepségen Keie Elégie. Előadják Pongrác Piroska ének. tűnőén sikerült. Különösen a melodráma 
oen szoktak végbe menni. Erre az Pattermann Ida gordonka és Domanicky j8 a hegedős ének ígérkezik érdekesnek,
icpségekre rendesen hivatalosok; a sz > j^a z0ng0ra. 7. Tschaikowsky P. 11. mü. je nem marad hátra ezeknél a szavalat
szédos vármegyék is. Jasz-nagy-Kun sz - yon<5s négyes. Andante cantabile. Lavotta továbbá a humoros elbeszélés sem. A ze­
nok megye május 12-en tartja gi . r Valse menuöt. Előadja a zenede vonós aeszámok is emelik az ünnepélyt, különö- 
mássy Imre beigtatását, má^ Kán jPedig I zenekara Len az „egyveleg“ Doppler magyar tárgyú
ír. b alussy Árpád f — A Szőlló's-Propper affér operájából, valamint a vegyes kar által
íwta Hajdú meglét is Weszprémy Zoltán lovaglás elintézése. Lapunk tegnapi előadandó „Bocskay korabeli ének“ is. Az

SúatLn kö Lzámiban hirt adtunk arrő, a sajnála- inSu mintholÄ

szőni meg a szives meghív s sy Los affénol, a mely tegnap este tör I inozott ülőhelyek legnagyobb része elfo- 
közli, hogy ítekintettel arra hogy sem tént a Piac-ut.án. A kínos ügy lovaglás Lyott, ugy hogy a rendezőség kénytelen 
főispánja sem alispánja ez 1 f. , J utón intéződött el. Dr. Szöllös Dezső Lolt több pótsort alkalmazni. Az ünn > 
kciT'részt ltom‘vehet, de ezivve“ lélekkel és Propper Miklós ma a sámsoni dom-Uly kezdete pontban délután 5 órakor, 

velők lesz. bóknál pisztolypárbajt vívtak. Szöllös — Szterónyi államtitkár a
_ A Ganzgyár felebbezése. segédei dr. Weinberger Sándor és dr. debreozeni székely társasághoz.

A múlt hóban megtartott városi köz- Hegedűs József ügyvédek, Propper se- \lult vasárnapon tartotta a debre- 
t/yülés azon határozatát, a mely szerint I gédei pedig 1 rber Ernő és dr. Balogh lezeni Székely-Társaság évi közgyülé-

^éFö ÁTKÖLTÖZÉS MIATT Un«oÍorláo IAzä2lelhel lségkiadé
'“ÄT" Olcsóbb mint bármely wCl|GlflUttd . A berendezés eladó.
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sót, mely alkalommal távi» ati utón 
Szterénvi kereskedelmi államtitkárt is 
üdvözölte. A válasz erre, miután ne­
vezett Brassóban töltött pár napot, 
ma érkezett s igy szólt:

— Igen tisztelt közönség! Távi­
ratilag kifejezett szives üdvözletéért 
fogadja az igen tisztelt közönség 
őszinte köszönetem kifejezését azon 
biztosításommal egyetemben, hogy a 
székelység érdekeit mindenkor a leg­
nagyobb készséggel fogom előmozdí­
tani. Kiváló tisztelettel Szterényi.

— Élet és halál. A gólya és a ka­
szás ember szerepléséről április havában 
a következő tudatok szólnak : Született 
191 gyermek. Meghaltak 186-an. Az uj 
szülöttek közül ev. ref. fi 72, nő 66 r. 
kath. fi 16, nő 15, g. kath. fi 6, nő 6,
izr. fi 3, nő 5, ág. ev. nő 1, unit. nő 1.
A hallottak közül ev. ref. fi 70, nő 74, r. 
kath. fi 6 nő 16 g. kath. fi 5, nő 1, ág.
ev. fi 1, nő 1, izr. fi 6, nő 6. \ statiszti­
kai arány évi átlaga 297 % prowill.

— A rabsegélyző egylet holnap 
vasárnap délelőtt 11 órakor tartja évi 
közgyűlését a városháza nagytanácstenmé­
ben, melyre az egylet tagjait és az érdek­
lődő közönséget meghívja az elnökség-

— Debrecen adózása. A polgár- 
mesteri jelentésnek igen lényeges része 
az, a mely Debrecen közönségének adó­
zásáról szól. Az adatok szerint áprilisban 
41,124 korona állami egyenes adót fizet­
tek be a városnál. A pénzügy igazgatóság 
jelentése szerint a városnál és a kincstári 
adóhivatalnál összesen 52,632 kor. folyt 
be egyenes adóba, mig hadmentességi 
adóban 234 koronát. Bélyeg jövedékben | 
25807 kor. 12 fillér, fogyasztási adóban j 
pedig 25000 K. folyt be. j

— Talált óra. Találtatott egy női 
aranyóra, igazolt tulajdonosa átveheti a 
belvárosi rendőrkapitányságnál.

— Gyászjelentés. A legmélyebb 
fajdalzmtól megtört szívvel tudatjuk a leg 
jobb férj. testvér, illetve rokon néhai pol­
gár Balogh József nyugalmazott m. kir. 
posta- ős távirda altiszt élete 7i-ik. bol­
dog házasságának 5-ik évében, rövid de 
súlyos szenvedés után, folyó május hó 5-én 
reggel 6 órakor bekövetkezett csendes el­
hunyták Kedves halottunk földi részei f. 
május hó 6 án délután 5 órakor fognak a 
református egyházi szertartás szerint a 
Kút-utca 36-ik számú saját háztól, a nagy 
templomban tartandó ima után a Kossuth 
utcai temetőben levő családi sírboltba örök 
nyugalomra helyeztetni. Mely végtisztcseg 
tételre az elhunytnak kartársait s általá­
ban a bánatunkban igaz részvéttel oszto- 
zékat szomorodott szívvel meghívjuk. Deb-, 
reczen, 1905. május hó 5 én. Testvérei: 
Balogh Zsófia férjével Gál Imrével és ne- 
fiával, Balogh Eszter özv. Fekete Gyuláné 
gyermekével Gyulával, Balogh István 
nejével, Balogh András nejével és gyer­
mekeivel. Özvegye : özv. Balogh Józsefnó 
szül. Borbély Eszter. Nevelt leánya Szöl- 
lősi Eszter Lakatos Aladárnó gyermekével! 
Áldott legyen emléke ! A temetést Ker- 
náls „Kegyelet" tóm. int. rendezel.

— Házasságkötések és kihirde­
tések. Az elmúlt hét folyamán a követ­
kező párok kötöttek házasságot a debre- 
czeni állami anyakönyvi hivatalban : Vay 
day Rudolf—Harmati Rozáliával, Somogyi 
Imre—Csukás Lujzával, Kovács Lajos— 
Rácz Erzsébettel, Varga József- Szőke 
Júliáiméval, Kecskés István Makai Zsu­
zsáiméval, Béke Géza —Béres Eszterrel,

Pipó István—Gergely Máriával, Nagy Fe- 
rencz—Bold g Juliannával, Scheimerach 
József—Kántor Rozáliával, Oláh Ferenez 
- Szedlák Juliánnával, Takács Imre— 
Sarkadi Máriával, Boldog József—Mezei 
Rózával, Pap Lajos—Kiss Erzsébettel, 
Facsar József—Nagy Juliánnával, Czeg- 
lédy Kálmán—Dekkert Máriával, Fedák 
Lajos—Szőke Máriával, Kraczer Antal — 
Nagy Juliánnával, Töpler Ottó—Beke Er­
zsébettel, Kutassy Ede—Mog Juliánnával, 
Spitz Béla—Geiger Adéllal. Ugyanezen 
idő alatt kihirdetés végett jelentkeztek': 
Komjáti Péter—Nagy Zsófiával, Pál Já­
nos - Csongrádi Zsuzsáiméval, báró Gyöiffy 
Miklós—Pásztor Máriával, Kácz József— 
Farkas Sárával, F'ülöp Lajos—Riczingea 
Márthával, Kovács Lajos—Szabó Zsófiá­
val, Oláh István—Varga Júliával, Dézsi 
János—Bujdosó Máriával, Kovács Pál - 
Szathmári Eszterrel, Kovács Ferenez - 
Elek Juliánnával, Nagy István—Mágot 
Juliánnával, Alföldi András -Tónk Ilo­
nával.

— Román egyetemi hallgató 
Debreozenben. Érdekes hallgatója 
van most a debreczeni akadémiának. 
Dr. Borda Luczián, ki a csernoviczi 
görög keleti egyetem theológiai fakul­
tását kitüntetéssel végezte el, a na­
pokban beiratkozott a debreczeni theo- 
logiai akadémiába. Az érdemes hall­
gató nagy buzgalommal látogatja az 
előadásokat.

— Meghívó. A csapókerti függet­
lenségi és 48-as olvasó kór folyó hó 13-án 
vasárnap délután fél 3 órakor a kör helyi­
ségben másodszori összehívásra közgyűlést 
tart, melyre a tagok ez utón hivatnak 
meg. Az elnökség.

— A közkórház forgalma. A
debreczeni közkórház forgalma áprilisban 
a következő volt. Márciusról maradt 324 
beteg, felvétetett áprilisban 361, elbocsáj- 
tatott gyógyulva 344, meghalt 25, maradt 
májusra ápolás alatt 316.

I — A nyílt utcai árkok ellen. 
Debreczen egy némely utcáján például 

ja Kossuth, Nyil és Kut-utcákon nyilt 
árkok vonulnak végig, a melyek szeny- 

! nyel, piszokkal vannak telve. Dr. Vargha 
í Emil h. t. főorvos a közigazgatási bi­
zottsághoz beterjesztett jelentésében 
kitér ezen árkoknak tarthatatlanságára 

'és javaslatot tesz arra, hogy a város 
a legsürgősebben intézkedjék a tisztí­
tás iránt. A gyors intézkedés bizony 
el fog kelni, mert a nyár közeledtével 
az árkok mentén lakó közönség na­
gyon sokat szenved a rettenetes bűz­
től, a mely a mélységből kiárad.

— Rózsaszínű számok. Debreczen 
ben házasságra lépett áprilisban összesen 
28 pár. Tisztán ev. ref. 13 pár, izr. 7. 
vegyes házasságot 8 pár között.

— Halálozás. Fá,ó szívvel tudat 
iuk szeretett testvérünk és rokonunk né­
hai’ Major Juliánná özv. Polgár Tóbiás 
Istvánné asszony, f. hó 4 ón d. e. 2 órakor 
I, létének 77-ik, lus özvegységének 21-ik 
évében, rövid szenvedés után történt el­
hunytál Kedves halottunk földi részei f. 
hó 6-án, délután 3 órakor fognak Husi- 
utca 16 számú házunktól, a református 
egyház szertartása szerint a nagytemplom­
ban tartandó gyásszertartás után a Pó- 
tcrfia-utcai temetőbe örök nyugalomra 
tétetni ; vógtisztességtételére rokonainkat, 
ösmerősoinket bánatos szivvel meghívjuk.

Debreczen, 1906. május hó 5-6n. Testvérei: 
Major Sára f rjóvel Polgár Lugosi Jáno 
sál gyermekeivel és unokáival. Polgár 
Major András nejével Facsar Zsuzsánná- 
val gyermekeivel és unokáival. Polgár 
Major Péter nejével Nagy Juliánnával, 
özv. Barta Jánosnó gyermekeivel és uno­
káival, tartott leánya. Molnár Zsuzsámul 
férjével Polgár Bállá Jánossal és gyerme­
keivel. Számos rokonok nevében. Béke 
poraira 1 A temetést Dankó M. utóda 
Dankó Béla tem. intézete rendezi.

— Debreczen 1905. zárszáma 
dása. A város tanácsa az adófizető pol 
gárság tájékoztatása céljából a következő 
hirdetményt teszi közzé : Debreczen sz. 
kir. város házipénztárának 1905. évi zár­
számadása elkészülvén, az 1886. XXL 
t.-c. 17. §-ában foglalt rendelkezésnek
megfelelően f. évi május hó 15-ile napjáig 
a város számvevő hivatalánál közszemlére 
tétetett. Erről azon felhívással értesittetik 
a város adózó lakossági, hogy a zárszá­
madás a hivatalos órák alatt megtekint­
hető s az ellene netalán emelhető kifogá­
sok vagy észrevételek a tárgyalásra hiva­
tott közgyűlést megelőző 5 nappal a ta­
nácshoz írásban beadhassa

— Meghaltak. A tegnapi nap fo­
lyamán a következő halálozásokat jelen­
tet tk be az állami anyakönyvi hivatal­
ban : özv. Tóbiás Istvánné ev. ref. 77 
éves, Neubauer 8ándor ág. ev. 7 hónapos, 
Balogh József ev. ref. 70 éves, Hadházi 
József ev. ref. 4 hón-pos, özv. Fodor Jo- 
zsefnó róm. kath. 68 éves, .Lengyel N. 
ev. ref. halvaszületett, Szűcs N. ov. rel. 
halvaszülutett.

— A kocái kerekei alatt. A Si-
monffy-utca elején súlyos szeroncsétlen- 
csctlenség t rtént délelőtt. Gulyás 1st* 
vánnét gázolta el Snel Vilmos a Horto­
bágy agőz alom kocs sa. A szó encsétlon 
asszony több sérülést szenvedett.

— Mr. Rose M. nyelviskolájában 
Széchenyi-u. 19.) bármely időben nyerhetők 
magán- és osztályoktatás a német, franczni 
és angol nyelvekből.

„Hajdumegyei népbank“ Piacz- 
utcza ”26. sz. nagy tőzsde épületében, heti 
50 filléres befizetésre 100 korona kölcsönt 
folyósít, mely után külön kamatot nem 
kell fizetni.

— Halálozás alkalmával a t gyá­
szoló felek el ne mulasszák Bihari Ká- 
rolyné „Bizalom“ temetkezési intézetét a 
Kistemplombazárban felkeresni, mert ott a 
egolcsóbb és legfigyelmesebb kiszolgá­

lásban részesülnek. Temetkezéseket egy­
szerűtől a legdíszesebbig szolid árakban 
vállalom. Csapó utcai üzletemet végleg 
feloszlattam s igy temetkezési intézetem 
csakis a Kistemplombazárban található.

— Újonnan készült díszterem, Virág étteremé
a Dreher hó.csarnokban igen alkalmas bankettek 
la^adalmak, társas vacsorák, táncmiulaiságok, gyű­
lések megtartására ajánlom a legmérsékeltebb átszá­
mítás mellett minden igényeket kielégíti) konyhám 
úgy kitűnő hegyi és kerti boraim megízlelésére kérem 
a nagyérdemű közönséget. Tisztelettel Márkus Jenő.

— Dr. Kiár Vince lakását IIu- 
nyad-utca 10 szám alá helyezte át. Rendel 
d. u. 2—3 óráig.

— A magyar király kávéhásban,
kitűnő kávéházi ita ok. á 1 ndó hideg butiét 
mellett mindé ijestve fcDáltva-elsőrangu zene­
kar hangversenyt tart. Le.d'vatosabb biUi- 
ardok. Figye nos ki zolgáiásr.i legjobban 
ügyel Krős Jakab, kávés. _

— Nincs többé por! Egyszeri 
próba mindenkit meggyőz arról, ha a 
„Petrolin tisztítót használja lakásában. 
Városunkban kizárólag Rácz Hermann 
droguoriájában kapható. Lamprecht-palota.

Városszerte elismert
Piaca u. 75. ez. Iparbankkal szemben

pp* Kávééi
legjobb minőségű fiumei árakban szerezhető be usuiuiwti Mow»1Te!c,M 449

Herman J.
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DEBREGZKNI FÜGGETLEN ÚJSÁG

_ a _ általános drágaság da-1 reményt fi Kötheti ki. Említésre méltó, hogy
czára is ha jól és olcsón akar vásárolni egyedül a 1TÍÓocf
(olcsóbban mint bárhol) keresse fel ^"- bankháza a 400W0, 60WX).30 000 
del és Társa czipő üzletet Piacz-u. 44. ÍO'OOO és sok 5000, 2000 stb. nyereménye 
sz. hol óriási választékot talál, minden- két fizette ki.
féle házilag és saját készitményü, női férfi - Senkisem tudja,hogy mitrejtajövti. Mimi-
fe gyermek c=ipökb61, a legolcsóbbtól • «-»
legfinomabb kivitelig. cselekedni kell. Elmúlt idők terhét és gondját egy

— Divatszövetek nagy választók- csapásra átvehetjük, és az élet hirtelen derűssé és 
ban métere 35-től 2 frt. 50-ig. Benyáts napsugaradé lehe^mmdenki ^^ellö pillanatot 
Emilnél. kihasználni, A magy. kir. szab. osztálysorsjátékkal is

— Olvasóink figyelmébe ajánljuk így vannak az emberek. Hiányzik a merészség van
hogy férfi ruhák tisr.titását é. fegfcét
szakszerűen és a legjHiányosabb árban m(iny kerül kiosztásra köztük csodálatosan nagy 
eszközli Koncz József gőzerőre berendezett ö8BZegüek. A Dörge Frigyes bankháza Budapest, 
kelmefestő- és vegyészeti ruhatisztító, Balt- Kossuth Lajos-utca 4 és Zoltán-utcza 16, egy egész
hőnvi n 3 és vár utcza 3. (a zenede épü- különös módot nyújt vevőinek a sorsjegyek saját hányi-U. d. es var Utcza a. ta zene C J megválaszthatására Mindenesetre ajánlat s ha min
leiében.) de “ki már moat b:ztositja a 18-ik sorsjáték rendki-

_ 500.000 ember hálálkodik ma vtüi nyerőesélyeihez való részvételét. A Dörge l'ngyes
már, hogy fejfájását meggyógyítja a nél- sorsjgyei “ez^^anlíáí^dff nem
kül, hogy gyom át idegölő szerekkel. meg L ^ ’mint 2307 nagyobb nyereményt fizethetett
terhelje. Fejfájás esetén csakis „ Antidol -t ki vev6iuek.
használjon, mely biztos és rögtöni hatá- _ A xVIII-ik m. kir. Osztály 
sáéit a Párisi egészségügyi, Londoni, Bér- gorgi£ték hivatalos játékterve. A m 
lini és Brüssel! kiállításokon aranyérmek- kir “zab_ Qsztálysorsjátók igazgatósága a 
kel lett kitüntetve. Egy 35-szór használ- sorsjegye^ jránt egyre fokozódó kereslet 
ható üvegnek ára 1 kor, 20 fillér minden folytán elhatározta a mostani XVIII-ik 
gyógyszertárban. _ sorsjátéktól kezdődőleg a nyeremónyterve

— Mentze Henrik újdonságok 1 zet megnagyobbitását. Kibocsátásra kerül 
áruházában már csak rövid ideig ^ö'OOO sorsjegy, melynek fele — úgy mint 
tart a végkiárusitás, a hol a meg L^dig — tehát 62'5000 nyereménnyel lesz 
raktáron levi árukat rendkívül olcsón ^jsorsolva. A nyeremények főöszszege 
árusítják el. Mindenkinek előnyösen i-gggoÖO koronával nagyobbodott és most 
ajánljuk ezen ritka alkalmat fel- 16 457 000 koronára rúg. Az tény, hogy a 
használni. világ egyetlen sorsjátóka még megközeli-

— Napernyők, keztyük, harizs- főleg sem bir oly kedvező játéktervvel 
nyák, kész női és férfi fehérnemüek, mjnt a magy. kir. szab. Osztálysorsjáték, 
a legolcsóbban szerezhetők be Asz- miáltal a sorsjegyeket messze külföldön is 
talos József üzletében Kossuth-u. 4. előszeretettel vásárolják és ezért a sors-

_ Lakás áthelyezés. Özv. Bé- jegyek minden egyéb sorsjátékot kiszori-
ressy Mibályné II. kér. városi szülésznő tottak —Mindezek dacára a sorsjegyárak 
lakását 1906 évi május hó 1-től Kossuth j változatlanok maradnak, 
utca 58 sz. 2 ajtó alá helyezte át.

1906. május 6.

Szász 1()
Román 14
Szerb 5
Tót 8

Pótválasztás lesz 8, uj választás 
4 kerületben lesz.

Wekerle Sándor miniszterelnök 
holnap Bécsbe utazik. Ma már bizonyos 
tényként beszélték, hogy a független­
ségi párt a delegáció ülésein részt vesz, 

Fejérváry Imre báró ma belépett
az alkotmány pártba.

Igen érdekes még az is, hogy a 
íépviselőház megnyitására a függet- 
enségi párt néhány tagja nem akar 
elmenni. így az öreg Madarász József 
és Barabás Béla országos képviselők 
kijelentették, hogy a trónbeszéd meg­
hallgatására a várba nem mennek lel.

A választások eredménye.
A mai képviselők.

— Vad István zeneiró, a cimba- 
lomtanitás alapos tudásu szakembere el­
fogad tanításra gyermekeket és felnőtte­
ket kezdettől művészi fokig. Bármily ze­
nedaraboknak cimbalom kottára való át-,
Írását eszközli, úgyszintén cimbalom han- Barabás nem megy a budai várba, 
golásokat is vállal. Lakása Széchényi-u. 1 __Távirati tudósítás. —

— Érdekes kettős esküvő. Eredeti előzménye Budapest, május 5.
van egy kettős esküvőnek, melyet e napokban (in- ]\Ja a Választások 6. napján újabb
nepeltek a fővárosban, Egy fiatal mérnök, aki több- . ....
féle építkezési munkálatra vállalkozott, munkássztrájk függetlenségi győzelem Szaporította a 
miatt anyagi zavarokkal küzdött, Egész vállalata „„„„ eszmék diadalát. Képviselő Vá- 
megakadt olyanyira, hogy kénytelen volt műszaki el , .
vállalatát föloszlatni. Irodájában a többek között egy lasztások Voltak NaSZÓdOH, Szabadkán,
tehetséges fiatal mérnök volt főmunkatársa, akitől a 
személyzet elbocsátása alkalmával könnyezve búcsú­
zott. Szomorú szívvel ült szobájában a letört vállal­
kozó, mert anyagi romlása egyúttal megfosztotta őt 
ideáljától, egy szép, fiatal leánytól és igy kitűzött 
házasságának megtartásától is Kétségbeesett hangu­
latát azonban egy örömhír hirtelen megváltoztatta. 
Volt munkatársát ugyanis Török bankházában Bu­
dapest, Teréz-körut 46. szám alatt a szerencse egy 
nagy főnyereményhez juttatta és ennek alapján eljött 
volt főnökéhez azon ajánlattal, tőkeerős társas vi­
szonyt létesítsenek egymás között. Egyúttal azt is 
bejelentette, hogy főnök menyasszonyának fiatalabb 
nővére kezét is megkéri. Minden simán ment, az uj 
vállalkozás alapítása, a leánykérés és az ezt követő 
kettős esküvő. Mindezt a szerencsét a Török A. és 
Tsa bankházában (Budapest, Teréz körút 46.) vásá­
rolt szerencsesorsjegy idézte elő.

— Óriási szerencse Gaedickenél.
A most befejezett utolsó osztály húzásán 
a legnagyobb főnyereményt, 400'000 koro­
nát 8/9 -ad részben a 19406 számra, továbbá 
a 30*000 koronás főnyereményt V4 ed rósz 
ben a 88837 számra egy és ugyanazon 
napon, a szerencse által oly különösen 
kegyelt Gaedicke A. bankház, Budapest, 
Kossuth Lajos-utca 11. sz., szerencsés vevői 
nyerték. Immár negyedszer jutott fenti sze 
rencsegyiijtőde azon kellemes helyzetbe, 
hogy vevőinek a 400 000 koronás főnye-

táviratok.

30 millió* korona jótékony célra.
Budape. t, május 5. A napokban 

elhunyt gróf Károlyi Sándor végrende­
letét ma bontották fel. A végrendelet 
nagyon szenzációs adatokat tartalmaz, 
amennyiben az elhunyt föur jótékony 
célra 30 millió koronát hagyományo 
zott. Érdekes, hogy a taligánkért cél­
jaira 2 milliót szánt az elhunyt gróf.

Főispánt beigtatók.
Budapest, május 5. Ide érkezett je­

lentések szerint ma Esztergomban, Makon 
és Nagyváradon igtatták be fényes ünnep­
ségek között az uj főispánokat.
A kormány József királyi her­

cegnél.
Budapest, máj. 5. Wekerle Sándor 

miniszterelnök és a kormány több tagja 
ma megjelent a királyi várpalotában és 
tisztelgett József kir. Hercegnél.
Fazekas főjegyző felmentése.

Budapest, máj 5. Fazekas főjegyző 
ellen a darabant kormány által megindi 
tatt port ma tárgyalta a budapesti kir. 
törvényszék. A tárgyalás után kihirdette 
az elnök az ítéletet, a mely Fazekas A$os- 
V nt felmenti a vád alól. Az ítélet indo­
kolása arról tesz említést, hogy az első 
bíróság „tévedés“-bői Ítélte el Fazekast

Ábrányi Kornél képviselő.

Selmecbányán és Besztercebányán.
Uj képviselők lettek :
Kualics Godofréd a. p. Beszter­

cebánya.
Mukite Simon függ. Szabadka tiudap,st< m4j. 5. ISgyik c.ti lap

I- ^er. értesülése szerint Ábrányi Kornél nem
Varga Károly f. p. Szabadka. iesz a sajtó iroda vezetője, hanem And-
Csiokán 'János k. p. Naszód j rássy Gyula belügyminiszter vagy a 

jj jjer I kassai, vagy a tőketerebesi mandátumát
Herceg Mihályt, a Selmecbányái f.! ^ fogja adni neki. Ebben az esetben

p. jelöltet Kossuth Ferenc visszalépésre iA 1 nyi mcgv ‘ 
bírta és igy Pallavichíui Mihály a. p.
választatott meg

A muzeum tolvaja.
Becs, május 5. A rendőrség le-

szerint a következő :
Függetlenségi
Alkotmány párti
Néppárti
Ujpárti
Pártonkivüli
Demokrata
Szociálista

A választások statisztikája ez idő tartóztatta egy vendéglősnek a felesé­
gét, ki a múzeumból igaz gyöngyöt 
és drágakövet lopott. A lopott tárgya­
kat épen egy ékszerésznél akarta ér­
tékesíteni, midőn a rendőrség elfogta.

Az uj román főkonzul.
Bukarest, méjus 5. A király a 

konstantinápolyi román szövetség első

Aszódi Márton pipagyári raktárát
a Wolf-házba Dégenfeld-tér 10. szám alá (Kohn Henrik füszeriizletével szembe) »ate est.

í



Tisztelettel értesítem a n. é. kö­
zönséget, hogy a külsőt ásártéreti, a 
Berger-fá'e telepen (városi szeszraktár)

uj faszén
nyitottam, ahol nagyban és kicsinyben 
csomagoltam és szabadon kitűnő mi­
nőségű faszén kapható.

Már 10 kilótól kezdve házhoz 
szálitok.

Miklós-utczni fűszer üzl temben 
is megrendelhető.
ToxcfOíl 465 Tisztelettel

Vas*ga ICároBy.

«tó

V'

1906. május 6

titkárát, Derusit nevezte ki Budapesti 
főkonzullá, Tuciuranu helyébe, kit 
szófiai ügyvivővé nevezett ki.

Letartóztatott szerkesztőség.
Boroszlő, május 5. A szocziá- 

lista Volkswacht egész szerkesztőségét 
letartóztatták. A lapot uj munkatársak 
írják. Az uj szerkesztőség ma kije­
lenti, hogy az április 19-iki zavargás 
miatt nyolczvan embert helyeztek 
vád alá.

Uj főispánok.
Budapest, máj. 5. Csongrád vár­

megye és Szentes város küldöttsége tisz­
telgett ma Andrássynál és kérték, hogy 
főispánul Tasnády főjegyzőt nevezze ki. 
Weszprém megye főispánja Koller Sándor 
alispán lesz.

Közgazdaság,
Terménytőzsde.

Sclivarez K. debreczeni bizomáayo-; Távirati je entire.
Budapest, 1906. május 5. 

Készáru változatlan, határidők zárultak.
16 44 - 46
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ha verekedés által jő létre, s látja ura* 
atyja ismét zavarba hozza azt.

Don Inigo újra szabadulási kísérletet 
tőn s a kezéből ki nem csavarható kard 
markolattal egy bandita arcát sebzé meg.

A Krisztus testére mondom ! 
monda a tőrt szüntelen az agg torka fe 
lett tartó rabló, csak mégy egy kísérlet, s 
akkor Istennel, nem pedig velünk alku­
szol, nemes uram 1

Bolyt Htjuk.

1906. októberi tiuzn . . 
1906. áprilisi búza

májusi búza . .
Októberi rozs, 

1906 áprilisi rozs
októberi zab . .

1906. áprilisi zab . .
1906. májusi tengeri 
1905. júliusi 
1905. aug.

szeptemberi 
1906 ezepmberi repess

13 54 - 56

12.96.- 98

im" -56 
13.78.—80

Ügyvédi irodámat
Piacz-utcza 63. sz. házból

Piacz-utcza 61. sz. ház
első emeletére (félemelet fölött)

helyeztem át.
Dr. Újlaki Hugó

ügyvéd.

László Z sigmond
ÁLLATORVOS

rendelő irodája

Deák Ferencz-u. 14* I em.
E fog Jd : védőoltásokat fertőző beteg­

ségek elhü
ÁLLATBIZTOSÍTÁSOKAT

Lovak és szarvasmarhák elhullása esetére, a 
legelőnyösebb fettételek mellett.

REGEMY«CSÄEüOK.

Ä Bandita.
(Spanyol Regény.)

— Nem baj 1 jegyző meg egy ban­
dita, ha jönnek is a király katonái, kiket 
tegnap láttunk itt elvonulni ; erős várunk, 
s számos földal tti boltozataink vannak, 
melyek a hegységbe vezetnek

ti aztán, tévé hozzá egy másik, 
ki mondta, hogy megölünk V — Nagyon 
csalatkozol, ha azt hiszed : mi csak azon 
szegény ördögöket öljük meg. kikről 
semmi értékes nem nyúzható le; de a 
nemes urakkal, kik mint te, váltságdíj! 
fizethetnek, igen gondosan s kimé.öle 
bánunk, itt vagy rá élőpéldakent, mindig 
hadonászol vasdaraboddal, sőt két pajtá 
surikat ugyan kitarkáztál gyorsan osztott

nagylelküek, legkisebb 
hú-

Üveges munkát
és képkeretexést

olcsón és csinosan ki­
zárólag egyedül készít

Blattner Gyula
Piacz-üícza 69. szám

a megyeházzal szemben.
Telefon 468.

Egyedüli eizMtorpr
Debrecxenben.

Ahol a legnagyobb választék­
ban a legmodernebb bútorok és 
szoba berendezések a legegysze­
rűbbtől a fényűzésig a legszolidabb 
kivitelben legj Hiányosabban kap­
hatók

SCiiler Ede
cs. és kir. udvari szállító

Debreczcn, Főtér.

Telefon 468.

vágásaiddal, s mi 
karcolást sem ejtettünk rajtad,
Iái lan !

A rekedt s rikácsolva fenyegető han­
gok közé egy csengő angyali hang ve­
gyült ; a leány hangja volt az, ki most 
szólalt meg először.

— Jól van ! legyen, mondá Dona 
Flor, ha csak a váltságdíjról van szó: az 
meg lesz. — Határozzatok meg egy feje­
delemhez inéit összeget, s megkapjátok.

— Szent Jágóra mondom 1 számol­
tunk is reá, szép gyermekem ! azért óhaj­
tanok, hogy tisztelt atyja kissé megsze­
lídülne. Hát ördögbe is, az üzlet csak | 
üzlet, könnyen befrjezlv tő ha a dolgok > 
széd csöndesen elintézte!nek, megzartatik,

Tavaszi és nyári idény 1906, évre.
Valódi

Brilüüä szövetek
ügy szelvény ára310 rn.iK 7.—, 8.—, 10.— lói „(o 
hosszú teljes férfi öl-JK 12.—, 14.— jobb !:g.»

, I dny re elegendő (kabát, f K 16.—, 18 — rtnom í "g % 
< nadrág és mellény) csak tK 21 — legfinomabb &
' Kgy szelvény fekete szalon öltönyre K. 20. —, va- 
j Iamint felöltő szövetek, turista-lódén, selyem-kam- 
] yarn stb. gyári árban az elismert szolid posztő- 
j gyári raktár által

í SEGEI-I8H0F, BRÜNN.
i Minták irigyen is bérmentve. Mintaszerinti szál

I liláiért felelősséget vállalok. A magánvevőre óri­
ási előnyök hárulnak, hogy szöveteit fenti ezégnél 
i, ez veilen gyári piaczon rendelheti.

Mini, a budapesti Kern-bankháza kép­
viselője tetszés szerinti lefizetésre 

ajánlók

Sorsjegyeket
a tőzsdén jegyzett napi árfolyamon és 
azokra a legmagasabb kölcsönt (a napi 

árfolyam 90 °/0-át kieszközlöm. 
Bővebb felvilágosítás kapható

Horovitz Zsigmond
köyvnyomdája és papirkereskedésélen

I Debreczen, Pi icz-u 12. (Stencinger ház
S üénvképező gépek és csikkek eredeti gyári árban 
'|j kaphatók.

ö it

AZ EGYEDÜL ELISMERT KELLEMES ZÜ TERMÉSZETES HASHAJTÖSZER.

•• .-
'
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Műhely áthelyezés.
Az évek óta előnyösen ismert

Klein Ferenci
czimer és czimfestö, műhelyét

Piacz-utcza 55, sz. alá
a Hungária kávéház szomszéd­
ságába

helyezte át.

riszhmkivonat

Kandel Jenő
okleveles mérnök

elvállal bármilyen földífil- 
mérési munkálatokat elő­
nyös feltételek mellett ~

Fiacz-u. 71 Scüvarcz-Mz-

Czégre tessék figyelni.

BUT«
feltűnő olcsó és jó minőségben 

részletre és készpénzért
nagy választékban

Lefkavits Jakab
butorrak táráb an

Hatvan-ufe&a IB= sz

"tói

legjob.b anyag, legkitűnőbb szerkezet, legna­
gyobb tartósság és legkönnyebb járással bírnak.

védj egy gye!.

.>v> Fo/atUr Debrcczeh ős vidéke részérd.
íxk-ivv ÉITZER TESTV ÉREK

./kiégnél" D'EBRECZÉN, Piacz-utcza 56. 
hol itényelmes, részletfizetes’ré is,beszerezhetők a leg- 
óíói^ib tárakban Ügyanott miodéönemü varrógép-k 1^. A'lítóhaf Ili á—ál ú A*

Szives figyelmébe aján­
lom mindenkinek az uj 
motor Üzemű kávépör- 
kölőmön előállított ^

pörkölt káváimat
melyek zamatra, aromára
és ízre felülmúlhatatlanok.

Félegyházy János
főszer, csemege, bor, ásvány­
víz, fiumei- és trieszti kávé 
nagy raktár és kávé pörkölde

Piaci- és Miklós-u. sarok.
aeaa

Kölcsönöket
a legkedvezőbb feltételek mellett fo­

lyósít a

Központi Bank
mint szövetkezet

Debreczen, Piacz-utcza 65. szám

Egy törzsbetét 50 fillér. Minden törzs- 
betét 100 korona hitelre jogosít.

Négyéves évtérsnlat.
Farczellázási kölcsönök heti törlesz-

,re.

Nászajándékok, dísztárgyak, gyermekjátékok, törpék, kerti díszek, szobrok, vázák, éinaezast gyertyatartók
csoda olcsó áriái kapható

,Budapesti Koronás Áruháziban
DEBRECZEN, Piacz-utcza 7. Vecsey-palota.

A főváros áruházak mintájára.
Az 50 filléres osztályban :

50 drb csontievéipapir, díszes dobozban — — — 50 fill.
1 pár teás vagy kávés csésze, virágos és arany ége­

tett festéssel — — — — — — — — 50 fill.
2 pár fekete kávés csésze, finom égetett festéssel,

nagyon szép — — — — — — — — 50 fill.
Majolika vagy üveg váza, nagyon szép, virágos fes­

téssel — — — — — — — — — — 50 fül.
Evőeszköz-kosár nickel körettel és nickel fogóval — 50 fill.
Női kézi táska- moire selyemből vagy bőrből, szép 50 fill.
2 drb függönynek való láncz, niekelből, 4 darab go­

lyóval. nagyon szép — — — — — — 50 fill.
Patent öltönytartó nadrágszorítóval, finom niekelből 50 fill.
Kristályüveg méztartó, nickeltálczával és nickel fedél­

lel, csodaszép — — — — — — — — 50 till.
Képes lapalbnm, irómappa, vagy emlékkönyv, plüsből 

díszes kötésben — — — — — — — 50 fill.

Megtekinthető vásárlási kényszer nélkül.
Az 1 és 2 koronás osztályban:

6 személyes táleza, finom virágos festéssel vagy nic- 
kelből csodaszép — — — — — — —

Svájcai nickel asztali óra, pontosan jár — — — 
Asztali lámpa porczellánból, teljesen fölszerelve tuli­

pán hólyaggal és czilínderrel — — — —
6 pár kávés, vagy teás csésze, aljjal, nagyon szép 

égetett festéssel — — •— — — — — —
Sörös, vagy boros készlet, csodaszép égetett festéssel, 

nagyon alkalmas nászajándék — — — —
Szmirna ágyelőszőnyeg, két oldalt egyforma — — 
China ezüst névjegytartó, vagy niekelből csodaszép 

nászajándék — — — — — — — —
Női bőröv, vagy női kézitáska legújabb divat — —
China ezüst cznkor, vagy vaj tartó, csodaszép meny­

asszonyi ajándék — — — — — — —
Asztali bronzlámpa, teljesen felszerelve golyóval és

ezilindorrel — — — — —• — — —
Diszasztalkák, mahagóni utánzat — — — —

1 kor.
2 kor.

1 kor.

2 kor.

2 kor.
1 kor.

2 kor.
1 kér.

2 kor.

2 kor. 
1 kor.

Női nap- v«gy esöernyő, selyemfényű, tartós ........ 1-25 frt
Női nap- vagy erőernyő, glóriából, csodaszép fogóval, nagyon tarlós . . 1‘50 frt
Női nap- vagy esőernyő, legjobb nyers selyemből, elegáns angol fogóval . 1.95 frt 
Női nap- vagy esőernyő, tulipán selyem, rendkívül tarlós, csodaszép fogóval 2 50 frt
Szabott ár minden tárgyon feltüntetve. Vidéki rendelésnél pontos czimet szíveskedjék közölni. Szétküldés utánvéttel.
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Vászon áruk, Férfi és női kész 
iehéraehiüek. Menyasszonyi 
kelengyék, A legszebb Újdon­
ságok nap- és esöernyőkben. 
Csipkék, szallagok, hímzések. 
Divatos czérna- és selyem női 
keztynk Férfi-, női és gyer­
mek haasnyák. Női csipke­
gallérok. Férfi és női nyakkor
dŐk jutányos szabott árakhoz ,

Szabó Lajos fiai
Debreczen, 2

divat-, vászon- és szőnyeg áruház.

r
; dtdbteicidicK
Figyelem! |

ft
ft 
ftßzipfik

Sandál- 
Torna- 
Kerékpár- 
Football-
a legjobb szakértelemmel ké­

szítve jutányosán kaphatók

Cziczé Lajos
ári és női ciipész üzletében

DEBRECZEN. Piacz utcza 12. sz.

Magyar ipar és 
kereskedelem!

Minden magyar kereske­
dőnek hazafiui kötelessége a ma­
gyar ipart fejleszteni, támogatni 
és pártolni, ha ezen szilárd el­
vek jegyében haladunk előre 
mindnyájan; egyesült erővel 
lassan" és fokozatosan kivívhat­
juk hazánk boldogulására a 
független magyar ipart és keres­
kedelmet.

A nagy közönség támoga­
tására ám legjobban szükség 
van s kérjük tisztelettel, hogy e 
szép eszménk elősegítésére párt­
fogásban részesíteni szívesked­
jenek.

Magyar rudvasak, vaslemezek, 
sodrony- és sodronyszegek, bánya 
termékek, kovács áruk, öntvé­
nyek, konyhák, kályhák, lapátok, 
kapák, ásók, csavar áruk, edé­
nyek öntött és lemezből, reszelők, 
mérlegek, sulyok, ekék, boronák, 
épület- és bútor vasalások, mind 
magyar gyárim nyu* lehet nagyon 

olcsón beszerezni

Pásztor Gyula és Társa
vaskereskedőknél

Csa/pó-íJLtcssa,,
Bank-ház.

Tenyésztojás
fajtiszta Plymuth-Rock egészen friss 

darabja 50 fillér. Kapható

EHRENTHEIL MARGIT
baromfiudvar,

BUDAPEST, III. Repkény-utcza 20. sz

ft
srv
ft
ft
ft 
ft

Üzlet áthelyezés.
Van szerencsém a nagyérdemű 

közönség tudomására hozni, hogy üz­
letemet áthelyeztem Varga-u. 34 
sz. alá Jakó Pál ur házába, hol 
naponta

kapható.
Sütéseket elfogadok d. e. 8 ős 

11, d. u. 3 órakor.
A n. é. közönség pártfogását kéri

MnyaczM Konstantin
sütő mester.

bTörvóny.sen védve Minden utánzást és minden utánnyomást

„Kölcsey“ Kávéház
Csapó-utcza 52. az. a.

Kedden 1906. május hó 8-án
ünnepélyesen

megnyílik.
Á legkényelmesebb berendezésű 
helyiségek a legkellemesebb szó­
rakozó helyül szolgálnak. =

Remek nyári fedett kert.
Modern billiard asztalok.
Kuglizó pálya az udvarban.

A legolcsóbb kávéházi és vendéglői 
árakról a legpontosabb és legjobb 
kiszolgálás mellett kezeskedik a
Kölcsey kávéház

tulajdonosa

iintetneek. A törvény nem Ismerése nem
mentsé);.

I

A mró Vád­
lott, ön csaknem ösz- 
szcs és utolsó pénzét 
haszontalan módon 
teljesen értéktelen és 
hatástalan szerekre 
pazarolta, —jóllehet 
önnek, mint csaknem 
mindenkinek, tudnia 
kellett, hogy csalt- 
a Thierry 
balzsama és 
cseutifoliu isi­
ken öcsé a leg­
megbízhatóbb, leg­
hatásosabb, csalha­
tatlan gyógyitószer. 
minden esetben és 
ezt sokA ezer kö-

A vócllott : Sajnos,

szönö ira1 
nyitja

többször rábeszéltettom magamas
cs a nekem ajánlott értéktelen és hatástalan szereket és hamit 
sitott balzsamokat megvásároltam, a mit most nagyon sajnálok 

A kiró : A nem ismerés a törvény szerint nem igazold * 
és nem mentség.^ Miért nem küldette cl magának Thierry pre- 
gradai gyógyszerész sok ezer bizonyitványnyal ellátott brosúráját 
a mikor pedig kívánatra ingyen és bérmontvo mindenkinek meg­
küldik ?

A vádlott z Sajnos, erről nem voltam értesülve.
A kiró : Azzal a föltétellel, hogy ezt a mulasztást pótolni 

f0gja, ezúttal még fölmentem az ön és hozzátartozói egészsége 
iránt köteles gondoskodás áthágása alól. De továbbra is kerülje 
minden in ás értéktelen és hatástalan surrogd tűm és hamisítvány 
megrendelését és alkalmazását és mindig csak Thierry-balzsamát 
és contifolium-kenőcsőt használja, mint amelyek az egyedül biz­
tos megbízható ós meglepően ható szerek. Az egészség törvényeit 
mindnyájunknak készségesen, pontosan követnünk kell óg figyel­
men kívül hagyását, akár tudatlanságból, akár hanyagságból, 
bizonyára snlyos büntetés éri, vagy betegség, vagy legalább a 
szervezet ós az egészségi állapot meggyöngülése formájában.

A szenvedő emberiség segítségére ós a fájdalom s a be­
tegség enyhítésére a legmegbizhatóbban Thierry balzsama ós 
contifolium-kenőcse szolgál és önnek nem kell tovább szenvednie 
ha ezeket a nagyon olcsó szereket állandóan a házánál ós ma­
gánál tartja cs folytonosan használja.

'ff'liierry kalzatima paratlan szer kohóges, hurut 
mellbaj tuberkulózis, torokgyuladás, rekedtsng, bronchitisz, tüdő- 
kai májolfajulás, gyomorgörcs, kóiika, emésztési zavar, közön­
séges influenza stb. ellen és biztos segítséget és sikert ad.

• Ara : 12 kis, vagy ß kettős üveg, vagy egyetlen nagy kü- 
lönlcgesüveg patentzárral 5 J*. franko.

'Ttiierry centifoliutn- 
kendc.se non plus ultra 
minden még oly régi seb, gyulád is, 
kisebesedett moll, mcllkemcnyedos, 
orbáncz, daganat, kelés, sérülés, kar- 
bunkulus, ujkópződós, hólyag, a gyer­
mekek kisebesedése stb. ellen.

Mcgpuhit és fájdalom nélkül 
kihúz a testbe hatolt minden idegen 
testet, minő az ólom, gaz, szálka, 
homok stb., jókor alkalmazva, csak 
nem mindig megakadó yozza a ver- 
mérgezést cs fölöslegessé teszi a taj- 
dalmas műtétet is.
Ara 2 tégelynek franko 3 K 60.

A sok ezer evedoti kiiszönöirat- 
tal ellátott brosúrát kívánatra meg­
kapja mindenki ingyen ésbermenlvc.

Szétkilldi csak a pénz cloleges 
bokulddso után, vagy utánvétellel:

Sáissmlihefy áthelyezés.
Van szerencsém b. tudomá­

sává hozni a n. c. közönségnek, 
hogy szűcs műhelyemet a Piacz-u. 
30. sz. Tamássy házból

Piacz-ulcza 38. szám alá
a Schefer-házba, megnagyobbítva 
áthelyeztem.

Mindennemű téli ruhákat és 
szőnyegeket
Moly kér elleni megóvásra
jutányosán felvállalok.

A n. é. közönség b. pártfo­
gását továbbra is fen tartani kérem.

Kiváló tisztelettel

Nagy József, szűcs
Piacz-u. 38, sz.

THIERRY A.
gyöfiysicrési:»

Pregrada, Rohitsch-Sauerbrunn

(TcH DIEld
Allein echter Balsam
ms der SchutzenseHpoiheki 

dis
A. Thierry in Pregrade

ill Hahllith-Siuerbiina.

mellett.
Kapható : Budapesten Török József és 

Dr Egger J. és L uraknál, Vértes L Lúgoson 
_ ég a nagyobb gyógyszertárakban ós dro 
^g p eriákban.

Debreczen és vidékén m
osztálysorsjegyek m

Török A. is Tsa
legnagyobb és kiválóan szeren­

csés bankházából
Epést, VI, Teráz-korat 46 a.

kizárólag nálunk kaphatók.
Az I. osztály hnzása f. é. május hó 

23 án és 25 én.
Az I. osztályú sorsjegyek árai:

sorsjegy 12 kor. '/* sorsjegy 3 kor.
'/, sorsjegy 6 kor. V6 sorsjegy 1.50 kor.

Kiváló tisztelettől
Nagy Daróezy Eugénia Miklós-u 2. 
Fischer Céliá Piacz-tór U. Leich- 
man Ármin József kir. her.-u. 11. 
Miklós Dezső Piacz-u. 28. Székely 
Gyula Tóth Kálmán czégnél. Eü- 
;zessy Ferenez Szóchenyi-u. 21.
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Apró hirdetések.
10 szóig 40 fillér, azontúl minden sző 4 fillér, a 
leekiesebb hirdetés 40 fillér. Vastag betűkből sze­
dett minden szó 8 fillér. — Vidéki tudakozódásnál 

tessék válasibélyeget csatolni. 

U Saját termésű kitűnő Ezerjó és
DOri Risling borok hordószárara el­
adók Poroszlay Lászlónál Hunyadi-». 3 sz.

Vasesztergályos és géplaka
tos tanonczok gépműhelybe fölvétetne

in Miska! Köszönöm szives bizalmát, mely- 
lyel visszaélni nem fogok. De kérem ma­
gát, változtassa meg a férfiakról alkotott 
véleményét, mert ha akad is közöttük 
egy-egy kivetni való, kár volna ezekért 
mindanyinak szenvedni. Különben is 
Annus nagysám sokkal fiatalabb, sem­
hogy tapasztalatokon alapulva gyakorol­
hatna a férfi népség fölött olyan éles 
kritikát és áldom a sorsot amely engem 
elibe vezérelt, mert bizton hiszem, hogy 
rövid időn belül megváltoztatom nézetét 
és hogy mi még igen jó baráiok leszünk 1 
. . . Kis kacséit csókolja (O.)________

Hölgyeim: A zöld hajtők ás ezred tisztje va­
gyok és a galléromat egy arany csillag 
díszíti. Ezen a csillagon kívül sajnos 
nincsen más csillagom e világon. — 
Ki volna Önök közzül hajlandó, na­
gyon is csöndes magányomat széllé 
mes levelezéssel felvidítani. Ajánlatokat 
a kiadóba „Zöldhajtókás“ jeligén és jc- 
jelezni kérek.

Mimóza ! Nem tudom mit mondjak ? Annak 
az órának minden édességére esküszöm 
hogy soha sem árullak el. Hisz te vagy 
az üdvösségem. Szerdán ismét ott . . . 
3 órakor. Pán.

Deák Ferencz-uteza 22.

Miklósáé és Társa (bőrönd) koffer gyártó műhelye
------ ‘"-ide íDebreczen, Piacz-utcza 26. 

raktárt tart sajat gyártmányú rtőzsdé mellett. Nai 
ézi és láda koffe­

rekben, saját gyártmányú utazd, placzi és iskola 
táskákban, kézi táskák, szivar-, czigaretta- és dohány 
tárcsákban. Javítások és megrendelések pontosan és 
olcsón eszközöltetnek.

Kert tulajdonosoknakI Virág kedvelőknek 1 Árvácska 
tövek száza 3 kor. Hefelejts tövek száza 3 'kor. 
Százszorszép tövek száza 3 kor Kerti szegfii évelő 
disz fajok száza 10 kor. Disz Canna gumós névvel 
10 drb. 3.60 kor. Disz Canna gumók tjdonságok 
10 drb. 5 kor. Disz Cactus györgyikék Georginák 
10 drb 3.60 kor. Disz Cactus györgyikék Georgi­
nái Újdonságok 10 drb. 5 kor. Iris liliom 25 faj­
ban remek fajok 25 drb. 4 kor. Tuba rózsák teljes 
fajok 10 drb. 1.60 kor Gladiolus hagymák 100 drb 
3 kor, Nemes rózsák 3 éves erős koronával 1 drb 
3 kor- Nemes rózsák téli nemesítés 10 drb 10 kor. 
Nemes futórózsák erős példányok 1 drb 80 fill- 
Pelargorium sok fajban 10 drb 3.20 kor. Ezenkívül 
körülbelül 200 féle évelő virág azonnali kiültetésre 

i készen. Megrendelhető Kontsek Géza kortésztizleté- 
! bői, Kossuth-utcza.

I Város legforgalmasabb helyein Csapó-u. 
I 56. szám alatt, 10 évig adómentes ház 
j modern úri lakásokkal eladó.

Blondine! Az a tulipán tényleg osztrák 
gyártmány, de hogy a szived, lelked 
magyar, megyőződtem róla a mikor ma 
elhaladtál előttem, az elejtett egy két szó­
ból. Várom boldogságot ígérő válaszodat. 
A tied „Örökké“. ___

2 nyilas ondódi veréb dűlő elején fekvő ta­
nya föld eladó. Értekezhetni ugyanott.

Gépkezelő és egy szakácsnő felvétetnek 
Teleki-utcza 100.

Egy nagy szoba Széchényi-utcza 50. sz. a. 
az utczára a kapu alatt külön bejárattal 
kiadó, bútorral havonta 16 frt, bútor 
nélkül 13 frt.

ITTiH »Villamos“ jó karban 
—-tartási bérlet villamos 

j házi csengők. Házi és 
Aj magán központi Telefo- 

j4Sn nők, uj berendezések és 
j'S j javítások szakszerű és 

. olcsó Villamos felszere- 
* ' lések anyagok raktára. 

Magán telefonok köl­
csön bérlet évi 20 kor. 

felszereléssel cg rótt készít í öld vári L 
Debrcczeni első Elektrotechnikai vállalat 
Debreczen, Kossuth-utcza 1 szám az ud­
varban. Telefon szám 168

n ' j. küldök 5 kos kosárban, eleven meg- 
érkezést biztositok, 40—45 db. a leg­

kitűnőbb K 9.60. 60—70 db óriási K 
6.60, 90—100 db tábla K 4.80 franco. 
B. Gross berg, Podwoloczijska.

Bőíös és üezmaáru ozikkeit, úgyszintén női 
kabátok, férd öltönyök és felöltők a 
legszebb kivitelben heti és havi részlet- 
fizetésre áremelés nélkül kaphatók Kőim 
Hermann Hatvan-uteza 17.

Megnyílt! Megnyílt!
a v

legolcsóbb bútorüzlet.
Van szerencsém a n. é. közön­

séget tudatni, hogy a volt Keszten- 
baum Jónás féle Széchenyi u Í9 sz. 
alatti üzlethelyiséget átvettem s azt
honi gyártmányú

butor-árukkal
a legdusabban berendeztem.

Évek óta előnyösen ismert kár­
pitos és díszítő műhelyemben bútor 
rendelések, kárpitos- és díszítő 
munkák, valamint javítások a legelő­
nyösebben eszközöltetnek

B. pártfogást kér. tisztelettel
WEISZ GYULA

butorrak'áros, kárpitos cs díszítő 
DEBRECZEN, Széchenyi u. 19. 

Tükör osztály! Kép osztály!

M
m Ragyogó ’ 3$E

m
m f® i# a s® n f* I! E$ K i
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m
m
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arany-, ezüstnemüek és 
zsebóra különlegességek

1
m
M

m vr
m A m
m W
*«Vf-" előkelő üzletében találhatók M

SZ. ia.8 DEBRECZEN, Piacz-u. 55.
Hungária melktt

Intelligens urleány népdalokat zongorán
czigányos modorban tanít óránként 2 
koronáért. Czim Hübner, Széchenyi u. 

14. szám.
Gyakorlott gomblyuk varrónő jó fizetéssel 

fölvétetik. Czim a kiadóhivatalban.
Hely-kár elleni megóvá?. Nyári megőrzés 

végett elfogadok prércereit női és férfi 
ruhadarab okát. valamint értékesebb sző 
nyegeket is Külön o c-zélra berendezett 
raktárhely iség. Gondos kezelés. Tóth 
Ferencz fé rfi ruha cs szűcs áruk raktára 
Debreczenben.

Sok millió előkelő 
urhöigy tonájd a világhírű

FÖLDES-íélo

MÁRGITcrém
Hajfonatok, női parókák, haj betétek, krepek, 

fűzetek, minden haj munkák legjutár - 
sabban kapható Boczán Ferencz fodrász 
Hatvan utcza.2. Kihullott női hajat veszek.

Gummi és rézbélyegzők festőkpárna 
pecsétnyomó, számozógép és Ízléses 
aysmtatványek legelőnyösebben be­
szerezhetők az Első debreczen! rug­
gyantabélyegző gyár cs nyomdában 

Simonffi-utcza 5. sz.
átkai mi árak ! Harisnya kiárusítás végett 

3 pár kötött női harisnya 60 krtól fel­
jebb, 3 pár kötött férfi harisnya 45 krtól 
feljebb, Patent szárú gyermek harisnya 
14 krtól Márton Gyula rövidáru üzlete 
Bika szálloda mellett.

Egy jói berendezett lakatos műhely Hatvan 
utcza 22. szám alatt jutányosán eladó.

Költözk d sek alkalmából villanycsengők 
javítását és berendezését legjutányosab- 
ban eszközli Krausz Kálmán Hatvan- 
uteza 2.

Különbejáraiu csinosan bútorozott szoba 
kiadó Simonffy-u. 15. sz. a.

I Nincs többé kömény
Ha makacs CSUZ, reuma és min­
denféle külső fájdalmaktól szaba­
dulni akar, vegyen egy nagy üveg

hires

kíráiy-baizsamot,
melynek kiváló gyógy hatását jeles 

orvosok is elismerték.
1 nagy üveg 2 korona utasítással

Kapható a feltaláló és készítő

Feiencz
gyógyszerésznél

BE8BECZEN Kossuth-utcza 8 szám.
Arany-egyszarvú gyógys/nrtár.

Nincs többé csűr!

kitűnő hatása arczkeuöcsöt, mely

zsirtalan, ÉrtaimatUn s rögtön 
szépít

A Füides-féle Idargit-Créme gyorsan és biz­
tosan ható ártalmatlan szer szeplők, má[-
ioitoif, bőratkák, pattanások, kiütések s miii- 
(Icnnemii börhaj ellen. A világ legelőkelőbb 
hölgyei has nálájk és el ragui tatással be­
szélnek annak páratlan és csodás hatásáról 
Egy tégely elhasználása után erről min­
denki meg fi>g győződni, de óvakodni kell 

hamisítványoktól.
ÁRA: kis tégely 1 kor. nagy tégely 2 kor- 
Margit-szappan 70 fiit. Margit-puder Ií. 120- 
Mavgít-arczviz K. V—, Margit- fogpép K. V 

Készül:

Földes Kelemen
gyógyszerész, ARADON.

6 koronás rendelések bérmealve kül­
detnek.

Kaphatók: Balázs Ödön Grósz Nagy 
Ferencz, Jósa és lána drogériájában, 
L. Kovács Nándor, Mifcalovics lenő 
Bluraközy László, Sziícz Ferencz 

gyógyszertárában.
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Saját készitményü Sérvkötők, Has­
kötők, Hátegyenesitők. Orthopadiai 
czikkek: miilábak, mükezek, n:ü- 
füzők mérték szerinti készítése, 
valamint szakszerű javítása elvá­
lni (atik. Nagy választék valódi Iran 
czia és amerikai gummi különleges 
ségek, íérü , női óvszerek. ———-

Sebőn Sándor
keitytt-. kötszer- és orvosi mllszertára

Debreczen, Piacz-u. 12., Stencinger-haz.
Legdivatosabb női-, úri és gyer­
mek kesztyűk, Glacé és mosható 
szarvasbőrből, valamint selyem és 
csipkeszövetekből. Harisnya kötők, 
Nadrágtartók nagy választékban.
1 pár kesztyű tisztítása
vagy mosása 20 fillér. <•
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Tavaszi idényre legdiva- ji
tosabb öltönyöket készít I S C fi 0 í! 6 T S 3 IT! U fi I

SzedláL Vámos
férfiszabó

Piacz-ntcza 32. sz. I. emelet.
Honi gyártmánya gácsi és 
brassói smeíujdonságok ans 
választékban érkeztek. =

szobafestő, tapetirozó és fényező
Debreczen, Simonfíy-u. 25.

Elvállal uj épületek, lóp- 
csöházak és díszletek 
festését, tapetirozást és 
mindenféle fa- és vasbu- 
tor fényezéseket a leg­
divatosabb kivitelben és

legjufanyosabb árban.

74
kitüntetés,

6
állami érem!

10,000
motor a legteljesebb 

megelégedésre 
szállítva.

Drezdai motórgyár r.-t.
(ezelőtt Hilde) tióktelcpe.

GELLERT IGSÁCZ és TÁRSA
Budapes-, VI., Teréz-kőrut 41. sz.

Telefon ii-91.
llenziuinotúroU, léKSzeszmotórok, 

uyersolaJniotóroU, szesz (Spiritus) itio- 
tOroK, acetyleii-motóroU, Benzin lo- 
homoliliuk cséplésrz.

'Srrrrgl

Világszerte híres a borszéki gyógy-borviz.
A „Fokút!" gyógy-borviz a legkellemesebb itala, legszénsavasabb iiditö ásványvíz, agy ma-

trában mint borral és gyümölcs szörpökkel vegyítve. ........ .k a „Kossuth-kuti“ gyógy-borviz kitűnő összetételű alkshkas vasas savanyú víz, gazdag
vas Ős mész tartalmánál fogva igen jó hatással van a vérszegénység minden neménél, továbbá az an-
t°l g" y „0|1|ges^r.|l.u^;,, gyógy-borviz nemcsak kiválóan üdítő élvezeti viz; de kitűnő sikerrel 
hasináltatik a vese, hugy hólyag és köszvény bántalmak ellen, a légző és emésztő szervek barátainál, 
vizelet! nehézségeknél, megakadálvozza a hugyhomok lerakodását.

Nagy lithium tartalmú. Húg hajtó hatású. Szénsav dús. Csira (baczilus) mentes.

Borszéki gyógyfürdő.
A ki súlyt helyez arra, hogy egészsége, ifjúi frissesége megmaradjon, az jöjjön Borszékre az 

egésasegeimk, ujjász^detrséiirk^a^^^on'ásaihoz^  ̂ (go() méter magasan fekszik fenyőőserdőben). Ti z-
ta „„rtó, menles levegő. Szénsavban gazdag va-ns ivóforrások. Szén avval telített hideg lobogó-fürdőv, 
kitűnő vasas lápfürdök, melegített sz nsavas kádfürdők, hideg vízzel gyógyi ó intézet, masszás, villamo- 
7áa ipí. a«vókura. terainkura, Vil'amvilágitáa. , , .. ..

’ Prospektusokkal, felvilágosítással szívesen szolgál a fürdóigazgatosag Borszék (Gsíkmegye) 
Naponta Dédáról-Borszékre kényelmes gyorskocsijárat. Utazás 6 (.raAutomoblljárat. 
Kapható Debreczenben : Klein Ignátz füszernagykereskedo urnái, továbbá minden nagyobb 

faszer azt then, a vezetesebb szálló-, kávéház- és vendéglőben
Utolsó-vasat állomás Uéda. Posta, távírda és telefon helyben.

Sziv(fef(áz (generátoros)- motórolc a legmo­
dernebb és legtökéletesebb, beigazoltan a leROlcsOfrt) 
ö^met nyiijtó erőgépek.
A drezdai motér ÄTiiiSS

tiinűbb jryArtiuAny. Kipróbált tökéletes szer­
kezet. Válogatott legjobb anyagból a lcgszolidabban és a 
legpontosabban készítve.

I Sole évi használat után sem szőrű 
■ 3. fOS I reparatúrákra. Feltétlenül tízein, 

biztos. Kezelése rendkívül egyszerű. Az üzem- 
ktíltstígek a legelőnyösebbek.
Drezdai motorok 6Ä.r
számtalan iparvállalatban és uradalmak gazdasági üze­
meinél : malmotetoan* téjílagyAríikban, 
fame^muiiltAlAsnAl, faapritAHiiAl, viz- 
emelő (szivattyú) telepeken, tfaxdasajfi 
takarni áh y-fcnmrííltl>a*it tejKazdasa- 
Kohban, cséplésnél stb. stb.

Teljes tizemberonde. esek fiiialmok, Rfazda- 
sá}(l üzemek, közlönsii szerkcze«tek stb) 
szakszerű szállítása.

FelviláROHltások és költségvetések 
késxséKKel adatnak.
Legmesszebb menő jótállás! Kedveső fizetési 

feltételek!

-ized

■OD

<=>

Dsbreczeni „Csokonai“ malom.
Van szerencsénk ti tisztolt Őrlető és daráltató közönség szives 

tudomására hozni, hogy a régi jó hírnévnek örvendő a legjobb ke­
nyérliszt őrlő Barosai-fóle malmot átvettük, azt teljesen újonnan a 
legmodernebb gépezetekkel ellátAa e hó 8 ától

„Csokonai Henger malom“
bejegyzett ezógünk alatt üzembe hozzuk, különös gondot fordítónk 
sima őri,és pitléhetés és darálás Jelszavunk: o/cso munka, jo liszt, 
sondos kiszolgálás. Lisztraktárainkban minden névén nevezendő 
liszt korpa, tengeri árpa, dara nagyban és kicsinyben a legolcsóbb 
napi áron mindenkor kapható, 50 kilón felüli súly házhoz díjmen­
tesen szállitatik. , . .. 1

Üzlet feleink kényelmére gondoskodtunk, hogy a czimunkie 
feladott áruk egész és félkocsi rakományoknak telepünkre lesznek 
a kocsik a M. Á. Vasutak által kiállítva. Szives pártfogást kér

Csokonai Henger* malom.
Malomlulajdonosok Jónás és Ungar.

T
»1a
(b|a

I* <n «.
" 2.a 3
a-a
S'o,
3-0

S*
a o- 
N 3

r.« * isu §.
■ c 

«< 
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3
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Tessék kísérletet tenni.

Hirdetmény.

föárusitóknak árusítás végett kiadattak. ok ón i-n-i-uik met? \ húzások a Btflauyai* királyi állami
Az 1. osztály húzása 1906 ffl&jUS bO 23, és 25-6Q Uulat.k mti J x a m ^ Egkü.t6r>

kMIC? Ki": Szab^'osztálysorsjáték valamennyi árusítóinál kághatók. ó

Budapest, 1906. évi április hó 29-én, «„s.
füagsfa üti*.

Osztály sorsjáték igazgatósága- ,j
. —      * M H A /a/V JL -
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Cséplési és gazű isági czélokra
legjobban bevált

BENZIN 1BT0R0Ü
_ Ipari és malomtejtásra

Török a szerencse kovácsa!

legolcsóbb tizemü

legelőnyösebben kaphatók:

motor- és gépgyárában
Budapest, V., Váczi-ut 12.

Felülmúl hal! an
nyereményt fizettünk H rmgyralecsivt vevőinknek ; ezek kozott a ke g 9
nyereményt, és p'd g :
kétszer a nagj jutalmai a ©00.000 torom főnyereményt.

a lcauaayotb 400.000 koronás «nyereményt. ____
•or-.bM 5 100 000* 3 4 ÄTäl 000° 1S“A 0*15oSS"^ ca“n k"üi

m,k 0,egyéb mg, „veremén,,.
számla1 au 10 000, 5.000, 3.000. 24U”U\e1„V”^:ebb kezdődő, a világ logesélydusabb
«Wn&t vegyen' rését és rendelj m nü-ni eg, «erenesesors,egyet.

A most kezdődő 18 ik uj magyar osctalys vsjatekb tn

125*000 so:< sjegvre 02.500 pémyeremeny jut.
és összesen 16 miit ó 457.000 korona hatalmas ös zcgvt strssolnak ki.

széppé varázsolja az életet! Talán meglepi a

— ....................................... ..■»............... - .......— nyel A véletlen nagy szerepei ja
nllA fl!7AHAUaciA07<3mAÍl könnyen meglehet,, hogy éppen egy szerencsés véletlena o szerencseszamoL wán. ..eve menem számotWIA J wu v* v*a vwvwuwMi naav nyeremény i

k% ÁiiöMi iekarekpénzfái-
BEBREGZENBEN, Fiseg^utcga saját lm.

Elfogad betéteket
Takarékpénztári koayvtsskékrs és Gíie-
qneszámfára.

Kölcsönöket nyalt
váltókra, kötelesvényekre, és íolyó 
számlákra a legelőnyösebb kamatláb 
mellett.

Tőriesziéses kölcsönök
löíéMrtokokra s más ingatlanokra.

Tőzsdei megbízások
értékpapírok vételére és eladására

Óvadék kölcsönök

, , * j s li ti Sok pénz széppé ----------,----- ---------- ...

riendehe meg a neve mellett a -jtí^vissz^ S' «kä
JL .-..V n ......... nyel A véletlen nagy szerepet játszik az eleiben és

- -- .  I . I. _ A Lám.. Ami. n .. A *■ * I „.„MAnnnnn un I / 4-1 r\ n
eltalálta, melyre egy 

nagy nyeremény jut.

ádárn, Adél 
Atlolár, Ágnes 
Adolf, A«ota 
Ágoston, Amália 
Aladár, Anna 
Albert, Anatolia 
Al.réd, Apollonia 
Ákos, Aranka 
Ambrus, Berta 
András, Blanka 
Antal, Borbila 
Arnold, Boriska 
Árpád, Betti 
Arthur, Bella 
Aurél, Brigitta 
Attila, Cecilia 
Balázs, Cornelia 
Bálint, Dóra 
Barnabás, Dorottya 
Béla, Cecilia 
Benedek. Eufemia 
Bernát, Emma 
Dániel, Srncsztin 
Dávid, Éva 
Dénes, Evelin

4040
6314
0007

19162
20445
2161!)
24215
24285
28881
84352
86151
37424
38169
41794
41938
84309
84773
86065

101404
106999
123505
123509
123513
123517

6637

Dezső, Erzsébet 
Ede, Eszter 
Elek, Etel 
Elemér, Flóra 
Emil, Franciska 
Endre, Frida 
Ernő, Genovéva 
Ferenc, Gertrud 
Frigyes,Gabr cila 
Fiiiöp, Gizella 
Gábor, Hedvig 
Gásnár, Heléna

»Henriett 
ennina 
Gusztáv, Hilda 

György, Ibolyka 
Gyula, Idusba 
Henrik, Ilona 
Hermann, Ilma 
Hugó, Ilka 
Ignác, Irén 
Illés, Irma,
Imre, Izabella 
István, lanka 
Izidor, lohanna

6411
9868

19821
20580
22032
24252
24363
29633
34933
36779
38118
38173
41795
51398
84702
84780
89219

101914
123501
123506
123546
123510
128511

3512
8602

Iván, Jolán 
Jakab, lóm 
János, Judith 
lenő, Juliska 
József, Earolin 
Kálmán, Katinka 
Károly, Katalin 
Kornél, Klára 
Kristóf, Klotild 
Lajos. Kornélia 
László, Krisztina 
Leó, Kunigunda 
Lipót, Laura 
Loriac, Lenke 
Manó, Leónia 
Márkus, Lídia 
Márton, Lina 
Mátyás, Ludmilla 
Mihály, Lujza 
Miklós, Magdolna 
Miksa, Malvin 
Mór, Margit 
Nándor, Mária 
Orbán, Máriha 
Oszkár, Matild

12105
20284
20083
24203
24265
28874
29634
35318
36825
88138
38226
41919
64204
84738
86014
90870

101939
123502
128507
123519
123514
128515

5483
8826

12814

Ottó, Melánia 
Ödön, karnis* 
Pál, Neszti 
Péter. Olga 
Pista, Paula

20441
20989
24236
24277
28876

Richárd, Pelagle 32715
35640
37411

Rábírt, Petronella 
Rudolf, Piroska 
Salamon, Regina 38164 
Samu, Rózsika 38238 
Sándor, Rozália 
Simon, Sári 
Tamás, Sarolta 
Tibor, Szeréna 
Tihamér, Thiodoria 
Tivadar, Teréz 
Tóbiás, Terus 
Vendel, Valéria 
Viktor, Veronika 123516 
Vilmos. Viktória 123520 
Vince, Vilma 123518 
Zoltán, Zsófia 123521 
Ziigmond, Zsuzsim 123522

41921
83891
84769
86049
92773

123503
128504
123508

vállalkozóknak, bérlőknek és hivatalno­
koknak.

Kölcsönök
tőzsdén jegy zeit értékpapírokra, zálog­
levelekre, valamint vidéki pér^intézetek
részvényeire

Értékpapírok,
érezpénzek és külföldi bankjegyek be­
váltása és eladása.

r mfny7elites mm?■*&«»■-«»nse.

!<váil'íá 1 jtilalom 600.030, 1 nyír. 400.000, 1 i 200 000 2 á 100.000, 
2 á SO 000 2 á 80,000, 2 á 70 000, 2 á 60 000. 1 A 50 000, 3 á 40 000, 
8 ■ 30 000_ 6 á 25 000 9 á 20 000 13 á 15.000, 44 á 10.000 korona és
még sok egyé b nyeremény.

Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai :
Vs eredeti sorsjegy írt —.75 vagy kor. 1.50, V* eredeti sorsj. írt 150 vagy kor. 3 —
Va „ „ 3.— „ „ 6.—, Vi „ „ „ 6.— „ „ 12.

Hitetem
csoportbeli váltók leszámítolása egye­
temleges felelősség melleit

A sorsjegyeket utánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése elleneben küldjük. 
Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket ered ;ti sorsjegyekre kérünk áronnál, 
de legkésőbb

folyó évi május hó 15-ig '“SBg
hozzánk bizalommal beküldeni, miu'áu leu. i szerencseszámok gyorsan elfogynak.

Kölcsönöket ad
nyugdijkópes köztisztviselőknek iO. 15 
és 20 évi törlesztésre.;

Beraltánn
árukat és terményt saját raktáraiba és 
azokra előleget is nyuji

Á Hagy. kir. szab osztály sorsjáték 
íő elárusító helye.

Bankháaa Budapest.
Sürgönyczim : Törökék, Budapest. Sürgönyczim: Törökék, Budapest.

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-iizlete.
Főárudánk osztálysorsjátéküzlotei:

Központ : Teréss-körut, 46 a. I. fiók : Váczi-körut 4/a.
II. fiók : Muzeum-körut 11/a.

Cróe király Debroczen, Piaci-u, 49, a főposfa ka 
pújával szemben. Tavaszra és nyárra legol­
csóbban lehet vásáz ölni női-, férfi- Tolnai Dániel

kW - ä nwéa«’* tiRt-r íj»,, "tsk? C7.ÍDÖ Abp.n
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Uj vállalat! Uj vállalat!
Egy magyar találmány

diadala,
SZABÓ SÁNDOR

képesített kőművesmester
Debrecen, Kölcsey-ntca 18.
Mindenféle építkezéseket vagy javításokat elvál­
lalok. — Valamint a m. kir szabadalmi hivatal 
által 32587 f. 905 szabadalmazott törvényesen 

védve a

gyorsan száradó festik.
Nyers és salétromos falak szárazzá tételét. Temp­
lomok, iskolák vagy bármily épületek falait és 
egész utczai fal ek-j befestését is elvállalom bár­
milyen szinben. Amely nemcsak szárazzá te zi a 
falakat, hanem erősíti is. Vízzel mosható, a vizet 
magába nem veszi. Sem es , sem fagy meg uem 

rongálhatja.
Fürdőszobák falainak bármilyen szinben 
való festését, szobapadló és parkettekbe 
2 vonását bármilyen szinben és fényben.
Az itt felsorolt munkálatokat a megrendelt időre 
gyorsan és pontosan felügyeletem akit készítem.
Festékek nálam bármilyen színben kaphatók
Midőn a legpontosabb és lelkiismeretesebb kivi­
telű munkálatokról a n. é. közönséget I iztositom, 

egyben kérem szives bizalmával kitüntetni.
Kívánatra elismerő nyilatkozatokkal szol­

gálhatok.
Magamat ajánlva, vagyok tisztelettel: 
Debreczen, 1906. május 25.

Szabó Sándor.

Tavaszi idényre
Sima és mintás szövetek, 
Franczia delin 60 krajezár,
Vs gyapjú 28 kr. Selyem 
batisztok 35, 40, 50 kr. 
Costnanosi kartonok és 
zepfirek, férfi, női és győr­
inek harisnyák, keztyük, 
csipke és csipke gallér fű­
zők. Férfiing, sima, haj­
tásos és színes elővei 
1-20 kr. Öt rétü színes ke - 
zellf 12 kr. gallér 12 - 20 
k- Csipke függönybe 
roiett függöny és vásznak - 
ban gyári raktár. ——-

Doupoly János utóda
Főtér, Tisza-paiota

KÖNYVEK,
folyóiratok, bekötések valamiét bőr, 

plüss keretek passepartonk stb.

Äntaiffy Ferencz
könyvkötészetében a iegszolidablmn ké 
születnek, Piacz ntcza 31. a városházzal 

szemben.

.............. -

alkalom.
Mindenféle jpOfle&ték 8á
fir&iSKbea törött késs 
estékek, szoba padló 

lackok, parketmáz stb.
minden elfogadható ár­
ban beszerezhető. 1 kÜO
padié lack 60 kr. ás feljeb

Fazekas Kálmán
festék üzletében

Hatvan-u. 5 sz. Lukács Vilmos ur
mellett.

üebreczeai Hitelbank
részvénytársaság

Debreczen, Piacz-u Széchenyi ntcza sarok.
Kölcsönöket adunk

váltókra, kötelezvényekre és folyó számlára a 
legelőnyösebb kamat mellett.

E:f gí dunk taVáréfc-bet tékát
betét könyvecskére és clieck-azámlára.

Je.z?. $or kölcsönöket a t

földbirtokokra és házakra.
Ovadákkölcwúnö* et ad

vállalkozóknak, és bérlőknek.
Elfogadnak tőzsdei megbíz sokat

értékpapírok vételére és eladására.
KoIcgönÖ&ct nyújtunk

tőzsdén jegyzett értékpapírokra, valamint vidéki 
pénzintézetek részvényeire.

L’.t-xámitolunk tarosa váltóka .

az. intézet kebelében alakult hitelrészes cso­
portban.

Ércspámc#k és külföldi bankjegyek

beváltása.
Eie eget adnak várható uj termesre.

Felvllágo.-itással készséggel szolgál
Az igazgatóság.

Keféik páart 
Hkar* &n |
Venni ? |

Keresse fel ekvetlen
Debreczen legelső

f® ga tét
ROSBMBBnS és HAEBMBS

ezéget, ahol mindennemű kerékpárok, molorbiczidik felszerelések

Wü MltlÉül
dús választékban kaphatók

■ » g ’EM Icx:« #6- WÄ.
Kereskedelmi Akadémia palotájában

- f

Mines többé por

Szabadalmazott uj találmány
Cserépfedelek

takarítása!
meg-

Értesitem a t. építő közönséget, hogy 
az általam feltalált és 16043/905. szám alatt 
szabadalmat nyert tető szegélyetek alkal­
mazásánál a cserépfedeleken használatos 
volt habarcs munkák és azoknak övről évre 
való megújítása fölöslegessé válik.

Találmányom egyszerű, olcso es meg­
levő tetőszogólyzetekre is könnyen felerő-

Ezen uj rendszer alkalmazása, által 
30—40 évig felesleges a javítás s igy óriási 
megtakarítás érhető el. .

Mintákkal és költség-előirányzattal
szívesen szolgál

Kiss Ignác*
bádogos mester. Piacz-utcza 34.

Bátor vagyok a nagyérdemű közönség becses figyelmébe ajánlani 
a most megérkezett

pormentes tisztitóport, mely felülmúlhatatlan. , >•
A „Porolin“ nal tisztított padlóknál legyen az la, patkot, linó­

leum vagy kő, a por felszállása lehetetlenné válik. ^

Fertőtlenítő l Ozondus I
Szőnyegek tisztítására felülmúlhatatlan porolás nélkül a „Perolm“ 

használatánál a padló olajozása teljesen fölösleges.
Egyedüli elárusító helye.

A nyári idény beáltával ajánlok egy általam készített molyport, 
mely sokkal jobb mint a többi moly elleni szerek. Raktáron tartom to­
vábbá a legfinomabb dalmácziai rovarport, a

„DAU8ÄTIN“ illatos rovarport.
Naphtalint, padló lackokat különböző színekben. \ ízzel mosható 

parket viaszot az úgynevezett „Parquette rózsát“ és mindennemű ház­
tartási czikkeket, m lyek legjutányosabb árban kaphatók.

Kitűnő tisztelettel
Rács Hersn@nny Detareczeei

„Angyal Drogueria“ ^d#***»——
Piacz-utcza 42. szám. Lamprecht-palota. Hungária kávéházzal szemben.

fe
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El

Van szerencsém a t. közönség szives tudomására adni, hogy Meloccó PéÍ8F 
budapesti betonáru gyáros debreczeni fióktelepét saját számlámra átvettem és 
azt tetőfedési vállalatommal egyesítve fogom tovább vezetni.

A munkálatokat a legjobb munkaerőkkel és iagjobb anyagokból készíttetem, 
miáltal t. rendelőim teljes megelégedését óhajtóm elérni.

Midőn tisztelettel kérem, hogy nagybecsű bizalmukkal kitüntetni szíveskedjenek
maradtam kiváló tisztelettel

Lukács Vilmos
DEBRECZEN, Hatvan-utcza 5. szám

Mindennemű beton munkát, cement és granittó burkolatok készítését, cement 
és márvány mozaik lapokkal! burkolást, fayence-lap burkolást, műkő lépcsők és 
lábazatok készítését, csatornázásokat szab. kármántyus beton csövekkel, hidak és 
átereszek készítését, slb.

Tetőfedési munkák s
Szab. Eternit asbeszt cement palával.
Aszfalt lemazzeli egyszerű és kettős ragasztott fedés.
Fa cement tetők készítése.
Nedves falak elszigetelése.

«I o t O B* 2
Kitűnő minőségű Portland és Román czcmentböl, sluccatur és alabastrom 

gipszből, köfedél-lemezek, aszfalt lemezek, elszigetelő lemezekből, tűzálló- (chamotte) 
tégla, Carbolineum, fedéllackuk stb.

állandó képki állítás és képvásár
Debreczen, Piacz-utcza 59. szám.
Ajánlanak olajba festett történelmi , táj', 
genre képeket! szent képeket — Fővárosi

mintára

állandó képkiállifás, £><•
képvásár

Ingyenes megtekintése
a legszebb, világhírű festők pályadij nyertes

eredeti festményeknek,
i •frw'*» ■■ se pj»-

Vétel nem kötelező.
Festmények részleifizstésre is kaphatók.

DEBRECZEN, Kisleaplombazár.
Szőnyegek.

Függönyök 
Ági- és asztalterítők.

Flanel! takarók- 
latraczok.

Paplanok.
Linotenm.
!! Óriási raktár!!

Tavaszi idényre.
Építkezéshez vasgerendák, parcellán- és vaská y-
hak. Építkezési vasalások. BébéJZeti ezik kok és 
szerszámok Aczél szerszámok minden iparág­
hoz, fürdőkádak jégszekrények, vasbutorok, gyér- 
msískocsik, kertészeti telszerelések, kerti idolok 
és,bútorok. „Miüimax“ tűzoltó készülék, önműködő 
ajtó zárak, kerítésnek való tüskés sodrony és 

drót fonat.

vaakcí-cskedő
H*«*1 ■» »■'«‘■«•ac*1- BB » 33<h- <>w ä«T.

P8ir»es icbfaé sertéavésae I
Sertéspor (törvényesen védve és miniszterüeg segélyezve) óvszer, 
korszakalkotó geniális találmány a gazdaközönség részére. A ki 
ezt használja és az utasítást pontosan betartja, sertése a tegvé- 
szcsobb időben sem hullhat e‘l, mert hogy ez nem üres reklám, 
ezennel kötelezem magam igazolásra minden elhullott sertés becs­
árát károsultnak készpénzben visszafizetni, ha az utasítás betar­
tása mellett ezen porral lett a sertés kezelve. 1 doboz 2 korona.

KUN 6STVÁM, gyógyszerész,
vegyi és cosmetikai készítmények mii laboratóriuma „Laboratoire 
cosmetique Maliidé» (Alapiitatott a hasonnevű párizsi laboratórium 

mintájára 1895-ben Budapesten.)
Hajdún«ováton, Döbrecsea mailéit Kossuth u.
Direct hozzám intézett ß koronás postai rendelések bérmentve.

Kapható minden gyógyszertárban. Főraktár: Török 
I Budapest,
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Hirdetmény.
Debreczen sz. kir. város házi­

pénztárának 1905. évi zárszámadása 
elkészülvén, az az 1886. XXI. t. ez. 
17. §-ábati foglalt rendelkezésnek meg­
felelően f. évi május hó Il ik napjáig 
a város számvevői hivatalnál közszem­
lére kitétetett.

Erről azon felhívással értesittetik 
a város adózó lakossága, hogy a zár­
számadás a hivatalos órák alatt meg­
tekinthető s az ellene netalán emelhető 
kifogások vagy észrevételek a tárgya­
lásra hivatott közgyűlést megelőzőleg 
5 nappal a tanácshoz írásban bead 
hassa.

K. m. f. t.
Városi Tanács.

Bútor vógkiárulás.
Zátorszky István utóda
butorraktára Széchényi-u 6 ik szám.

Teljes feloszlatás miatt

végkiárulást
rendez, mely csak rövid ideig tart, 
ennélfogva az összes raktáron levő

SE bútorok
gyári áron alul eladatnak.

^ Ai üzlethelyiség lakással együtt kiadd.

EOlCVft

DiáHIIefw ávapí 
/W l’lilßSTÜ. ßAP/j

Stock Cognac
Medicinal

kezesség mellett, tiszta 
borból párolt

Állandó vegyi ellenőrzés 
alatt.

OamiSés Stock
pároló telepe,

Fiume-Barcola

Csakis elsőrendű üzle­
tekben kapható

}Jli
°ba.

kell csupán, hanem meg is kísérelni 
a rég bevált orvosi

511
Bergmann és Fiától Drezda és Tetschcn a|.E
ezelőtt Bergmann liliom-szappana 
(2 bányász jellel), hogy szcplőmen- 
tes, ferner avezbőrü, finom arezszint 
nyerjünk. Kapható dbkéüt 80 fillér­
jével a legtöbb gyógyszertárban és 

drogériában.

Manvar szobapadló fénymáz a 
limyjHl legjobb gyoisan szá­

radó minőségű „Bo­
rostyán“ padló lakkok

Manuar festékáruk és olajok, 
miiyjul ecsetek, meszelők és 

mindenféle kefe áruk
Maflimr festékek, lakkok, ken- 
Iflíiyjul C2ék és zsiradékáruk 

kizárólagos raktára.

Neumann Nándor
festék , lakk- és kencze üzletében 

Debreczen, Hatvan-utoza 5.

J9L m

Egyesített Kőszénbánya és Iparvállalat r.-t.
Budapesten, V. Jőzsef-tér 10. szám.

Ajánlja olcsósága és kiválóan jó minősége folytán országszerte kedvelt ős úgy
fűtési, mint cséplési CZéíOkra kitünően alkalmas

Józsofaknai darabos szenét.
Megrendelések mindenkor pontosan és a legnagyobb gonddal intézteinek el.

Képviselő L ebr, czenben :
t" Piacz-utcza 73. sz.

NEUBAUER JÁNOS
waesodrony-szövet, saita-Aru. »aabadalmazott kocsi-ülés, ruganyos Ágy­

betét és sodrony-kerítések gyára.
DEBRECZEN, Kéimalom-utcza 4-ik szám.

Öaiethelyiség. Piacz-utcxa 12. a* „Arany Bika« szállodával sxemben.
/«v Gyártmányaimra számtalan sok kitün­

tetést és elösmerést nyertem.
Készítek mindennemű rodronykeritést 

a legegyszerübtöl a legdíszesebbig. Fáczá- 
nosok, erdők, szőlők, gyümölcsösök, udva­
rok, parkok s baromfi udvarok kerítését,

... szórórosta szöveteket, föld- és kavics át- 
X hányóroslákat, sodrony lábtörlőt, ökörszáj- 
• kosarakat, szóval mindennemű drótmunká- 

7 kát. Kitűnő ruganyos ágybetéteket s szaba­
dalmazott uganyos aczól sodrony kocsiülés.

Ezen minta szerint készült kerítés igen olcsó s minden eddigi körítést 
élűimül tartósság és ezóiszorüség tekintetében
Kívánatra képes árjegyzéket ingyen és bér mentve küldök.

Szives pártfogást kérve
NEUBAUER JÁNOS. 5

jr- ----5 -
J“

Naav nemes rózsa és virág készletek eladása;
18.000 drb Nemes rózsa a legújabb 160 fajban 1 drb 60 kr. 10 drb 5.— frt, 100 drb 45. frt.

1000 drb Crimson Rambler, karmazsinpiros tutó rozsa 1 db 
40 kr. kiváló erősek , , .

8000 drb Aquligia, nemes csengetyuke remek évelő világ ^ ^

2000 drb Mályva rózsa angol disz mályvák sokszmben 10 db y60 
5000 drb Harangvirág Canysanula sok fajban 10 «,b __

40000 drb Teljes kerti szegfű sok faj és színben 100 d b . 
3000 drb Teljes szurok szegfű karmazsinpiros 100 dtb 

1.— , 100 darab

10000 drb Kaktnszvirágn Györgyike, Georgina 150 fajban
10 drb 1.80 és 100 drb . , . “-&U

10000 drb Canna gumók mintegy 80 fajban 10 drb 1.8U 
és 100 drb ,

2000 drb Margaretta fehér és kék 1 drb 20 kr. 10 drb 150
40000 drb Iris kardllliora 50 fajban 10 drb 1.-, 100 drb b, - 

5000 drb Flox évelő lángvirág 2o fajban 10 drb LKU
3000 drb Krumpli korai fajok és kifli krumpli 10 kilo

1.50, 100 kilo 1U "
-000 drb DÍs,napraforgó 4 fiiban évelő 10 db 1 50 10 -lb „agymcnnylsógbon kaphatók :

Ezenkívül mindenféle konyhakerti éa ™*S - kereskedelmi és mükertészeteben DEBHECZEN,
fyKlw megrendelhetők az üzletben Kossuth-utcza.

I HHi;
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felelős szerkesztő: Szerfeesilös.g és kiaÄaial:
Budapest, V., Zoltán-utcaa 18.

MadáUIaJdonos:
ElFjE FÜIBVES BflfiHHtlza.

■rzonsszs
fíys
W

m

m

Ä szerencse a
Egész M igvarors ág az uj magyar kir. szab. ősz- 

tAIysorsjálék r.iulKivüli nverOesélyciröí beszól és közbe­
széd tárgyát képezi az a páratlan fényes eredmény, 
un elyet a nálunk vásárolt sorsjegyek elértek.

Ilogy milyen meglepő, szinte szcnzácz.iós eredmény­
ivel működik a DürgaBaaíhto, misem bizonyltja jobban, 
minthogy eddig nem kevesebb mint

n'gy nyereményt
jSax&'bff á fizetett ki.

Egyik lőnycrcmény a másik után jutott a mi üzlet­
feleinknek és sok közülük gondtalan élethez és teljes gaz­
dasági függollensógkoz jutott egy ily sorsjegy révén.

Az élet legkellemesebb meglepetései közé tartozik, ha a 
véletlen egy íőnyereménynyel örvendeztet meg es senlu 
sem tudhatja mit rejt a jövő. A szerencse részere min­
dig tanácsos egy ajtócskát nyitva hagyni.

Alant közlünk néhány népszerű magyar szerencse- 
közmondást. Legyen bizalommal azon szerenese-kiizmon- 
dishoz, moly a nevének kezdőbetűje alatt áll és ren­
delje azon sorsjegysznniot, melyet ugyanazon betű mutat. 

Ez szerencsét tog hozni önnek 1 
A kiválasztott sorsjegyszámot csak úgy b'ZÍosit- 

h ltjuk, ha a rendelést rögtön eszközli. A legcsekélyebb 
késedelem nagy vagyon elmulasztását idézheti elő. A

ajakén!
Icíreavszerübb, leggyorsabb és legolcsóbb megrendelés 
postautalványon történik. A czim pontosan és olvas- 
hatóan írandó.

i A sorsjegyek árai t egész 12.—
féle.— negyed 3.— nyelczad 1.50 kor.

Dörge Frigyes
| -■ ■ ..-^= bankháza - ■ -
üíoEsaaíh Lagos-utcza 4. s*» 

I és Zoltán-utcza 16. szám.
gMjm—uimiwimrri.riaeBwnenii iwn .... ...........
\ j^jf» Magyarország szerencse-közmondásai!

Minden sorsjegy mögött egy főnyeremény lappang!!!

Többet ér a sok 
pénz. mint a 

sok barát.

F.gy gramm szeren­
cse felér egy kiló 

észszel

Nincs könnyebb 
tele erszénynél

Akinek pénze van, 
esze is van.

Pénz uralja 
a világok

Bátoré 
3 világ.

A szerencse 
kerek.

Mindenkinek megvan 
a maga szerencsés 

érája.

lél épít. Ski szeren­
csében bízik.

A szerencse 
vak.

Sokáig ét, ki gond 
tabuiul ék

Addig forog a sors 
jegy az urnában, 

mig kihúzzák.

Aki mef, 
|i nyer.

Aki merészen bevág, 
félig nyert

A véletlen » szeren- 
cse komája.

Sertkisem kerülheti 
el a sorsát

Gazdagság az élei 
gyökere.

Arany könnyebben 
győz a vasnál

A szerencse és itie- 
részség együtt jár.

%

A kívánságokéi sok­
szor a véletlen tel­

jesíti.

B a mszmÖor^e F ^ <5*
W H ti bk Jjr vj

bankháza, a magy. kir. szztb. osztály sor5Játék főílárnsviója
Budapest, Kossni

és Zoltán-utcsa 18

6 > vs á*s ér)

í t

A 05232 I 65742 B 65748
B 66426 J 66420 S 67064
C 50098 K 94082 SZ 94099
D 4676 L 66433 T 27889
E 11885 M 66442 U 27898
F 23868 N 75056 V 65233
Gr 27850 0 75067 z 66432
H 27899 P 78821 zs 94083
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Legjobb bajnszsodró a hires
DEBRECZENI

„GZIVIS“ bajuszpedrő

DEBRECZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG 19

mely nem tép, de jól összetartja és nőtted
a bajuszt 1

gflg"* 1 doboz ára 40 fillér.
Készítő helye s főraktára

Mihalovits Jenő
gyógyszertára a „Kígyó“ hoz BEBBECZENäEN.

ÉRTESÍTÉS.
Van szerencsém a nagyérdemű közönséget tisztelettel értesíteni, 

hogy 12 év óta fennálló és jó hírnévnek örvendő

légszesz, vízvezeték, bádogos és 
villanyberendezési műhelyemet
Hatvan-utcza 4. szám. alól

Darabos-ulcza 20. sz. alá
helyeztem át.

A n. érdemű közönség bizalmát továbbra is kérve igyekezem a 
megelégedést úgy mint eddig továbbra is kiérdemelni.

Tisztelettel

€pí ** *• Ä «P éassef
légszesz, vízvezeték, bádogos és villanyesengő berendezési vállalata

DEBRECZEN, Darabos-utcza 20. szám. - Telefon 328. sz.

Sólyom Géza
Batthyány-u. 2.

Ajánlja csakis saját készitményü
úri női és gyermek

czipö raktárát
ahol csakis jó és legolcsóbb árban 
lehet vásárolni. Ugyanott mértók után 
gyorsan, pontosan és a ai fő olcsón 
és felelősség mellett készít.

Félix gyógyfürdő
3T»ÄFVäi?o * ví Iitellett.

Európa leggazdagabb kénes hévviz forrása 49o 0 
17 millió liter napi mennyiség .A kénsavas s >kban 
gazdag és hidrogént is tartalmazó hévviz, javnlva 
vau fürdó alakjában csúisos és kösxvényes bántal- 
maknálf csonttörések, ticzamodások mán, idegrsá- 
báknál (ishyas), bőrbajoknál. Női betegségeknél, 
idült méh- és petefészek-gyű’adások, méhhurut, 
medencebeli sejtszövetlob és izzadmáuyoknál, idült 
veselobnál. Brigth kór stb Ivógyógymód alakjá­
ban pedig idült gyomorbajoknál, makacs székreke­
désnél vese köveknél, a máj- és epehólyag be 

tegségeinél.

Sárgaság és epeköveknél meglepő 
gyógyhatás.

Hét szállójában 200 ujonan bebutorozott szoba, 70 
holdas park, gondozott sétautak, gyógy terem, étte­
rem, teniszpálya, könyvtár, regényes kirándulások, 
vasut-állomás, posta, távirda, helyközi telefon, hét­
ezernél több állandó fiirdövendég, fOOOl) kirándu­
ló, gyógytár, állandó fürdöonos. Teljes penzió 

október 1-től május 1-ig napi 6-8 korona. 
— Egész: éven át nyitva. ■■...:-■=
Prospektust küld a fürdőigazgatóság.

Óriási szerencse Oaedichenél 1
A most befejezett VI. osztályú húzáson immár negyedízben jutottam azon kellemes helyzetbe, hogy 

igen t. vevőimnek a

koronás nyereményt fizethettem ki.
Egyedül az előbbi sorsjátéknál a következő nyereményeket fizettem ki :

400.000 koronát 19406 számra
60.000
30.000
30.000
20.000
15.000
10.000

>9

*9

99

99

99

99

3952 
88837 
42778 
88000 
97214 
71772

99

99

99

99

99

99
Vonatkozással ezen még el nem ért eredményre, ajánlok a XVIII. sorsjáték első osztályához, mely

május hó 23-án és 25-én lesz
J egész ________ fél negyed _________nyolezad sorsjegyeket

-|| _ €».— 2*.— JL..1S4S koronáért.
T vevőim nostabefizetö lapot ingyen kapnak, mely által pénzküldemények díjtalanul utalhatók át. 
Miután a kereslet sorsjegyeim iránt az elért rendkívüli eredmény révén előrelátható lag igen nagy 

lesz, ajánlom szükségletének mielőbbi beszerzését. Szaporítsa azok számát, kik elmondhatják, hogy Gaedicvc

szerencséje utján lettek gazdagokká. e

Gaeiicke A. bankháza Budapest, Kossuth Lajos-u. II.

' í,-tí vSPRR V. ■;
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Debreczen! Vasöntöde és Géplakatosság
raktárhelye Péterfia 73. se. pro» Bauer-gyár.) Telefon 467 
IP íratta ■■ ■■■ Intarak 1 =*

hazai, legjobb gjárlmíiiji gazdaiágl gépekben. „ L»IS»l«»oe«ínak------Kiváló hazai- és külföldi klilonlegessegeK
'Mn^Cormickamerikargépgyártársaság képviselete
'a”®", ek. acaél-lókapát, íiüsmálók, SZé,ag,ü|tök, aáldlakarmáa, apriták, t=,gen «ár lépik™ bénámmal«™!-

1 Salát gyártmányú, tökéletes, olcso kutszivattyuk
,Ulecakend6k, karilbulorok, útkeagerek, istálló szerelvények, épükezési- es cMl raazai, .a^rsyat

Vaskályhák, kályhakellékek és diszontvenyek,
A raktár megtekintésére érdeklődők szívesen láttatnak ! “lawl

NB Á hadházi uiczai gyártelep (TolephonleöTszTvigez minden géplakatos kazán es mubovacsmunliái; 
sági gépek Szakszerű jntányos3 jámítását; itatóvájuk vasszerkezetek kertracsozat készítését, stb. ___------

• sz.

oio»o«ooiooio»osoi<

°o A gyomor §;
Egészségben való megőrzése

bS|
af gyógyszertárból. gn

F
megszünteti, *z a «*• •*v****,“Tyj
Fragner B. prágai gyógyszertárból.

mVfiLRlB! A csomagoláslim.bt.IflS mln(len részén 
törvényileg bejegyzett 
— védjegy van. ———

= FŐRAKTÁR: =

FRAGNER B. 5,.ÍJÉ
a „Fekete sashoz“ Prága, Kleinseite 203.

Nemdagasse sarkán.
Egy egész üveg 2 kor. fél üveg 1 kor.

Postán 1 kor. 60 fillér beküldése mellett egy kis üveg. 
« 80 .. „ „ naKY ..

CtlC

WALLERSTEIN-féle
rőiös- és női divat üzletet és azt az 
üzlethelyiségben elárnsitom rövid ideig.

A megmaradt árukat Pestre viszem.
Az árakról legjobb lesz személyesen meggyő­
ződni. — A kinntlevóségek az üzletben fizetendők.

80
70 2

4
14

bérmentve küldetik meg Ausztria-Magyarorszag 
bármely részébe, — Raktár ^Ausztria és
Magyarország^yogyszertáraiban. . .

törők Józsefnél, Budapest. |

>Í0«0é00i00«090é0

500 koronát
etek annak, ki a Barlilla fogvizének használata mellett 
egie 70 fii., valaha ismét fogfájást kap, vagy szája 
luk (Franco küldéssel külön 95 fii.) Bárfaiig 
inkier Ede, Wien, 19/L, Sommergäste 1. — Kaphat ; 
inden cvégyszertárban és drogouériában — 
artillatogviz“ kérendő Hamisítások bejelentése jól 
talmaztatik. Oly helyekre, hol nem kapható, bár 

mentve küldök üveget 5 kor. 20 fillérért.

Tisztelettel Diamanstein Adolf.
Debreczeni mechanikai

Zander-gyógy intézet
Debreczen, Piacz-utcza 50., földszint.

Tulajdonos : ■» (8*1.8* A»01ÜT orvos.
Gyógy tényezők :

Zander-féle mechanikai gyógyberendezés. — Svéd (manuális) gymnasztika. 
Orvosi massage. — Testegyenesités. — Forró levegőfürdők egyes testrészekre. ■ 

Elcktromassage. — Villanjozás (Faradisálás.)
Telefon 389. Prospektus.

I
a nagy Pünkösdi vásár

Női kalapokban, Leány- és fiú ruhákban

RÓZSA IGNACZ Kistemplombazár.
Blousok és pongyolák fémárban.

Nyomatat Hoffmann és Kronovicz könyvnyomdájában Debreczen, a főportával szemben


